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Vas Megye Önkormányzata és Vasvár 
Város Önkormányzata közösen, a Hegy-
hát központjában ünnepelte az 1848–49-
es forradalom és szabadságharc 169. 
évfordulója alkalmából megtartott meg-
emlékezést és ünnepi ülést. A megjelen-

teket Tóth Balázs, Vasvár polgármestere 
köszöntötte, ünnepi beszédet V. Németh 
Zsolt államtitkár, a térség országgyűlési 
képviselője mondott. „Vas Megye Ön-
kormányzata Szolgálatáért Kulturális 
Tagozata” elismerést nyújtottak át Ko-
mor András, nyugalmazott kultúrház 
igazgatónak. A hegyháti térségből „Vas 

Megye Önkormányzata Szolgálatáért 
Közigazgatási Tagozata” elismerést ka-
pott Fukszberger Imre, Csehimindszent 
polgármestere. Színvonalas ünnepi mű-
sort a Kardos László Általános Iskola 
tanuló adtak.

Vasvár város nevében az ünnepségen 
megjelenteket Tóth Balázs polgármester 
köszöntötte. Hangsúlyozta: mindazokra 
emlékeznek, akik életüket adták a magyar 
szabadságért. Megtiszteltetésnek vette, 
hogy március 15-én, Vasváron együtt ünne-
pel Vas megye közössége. Tájékoztatta az 
egybegyűlteket arról a helyi szép – március 

15-ei ünnephez köthető - tradícióról, amely 
mindig esti fáklyás felvonulással kezdődik. 
Évről évre az iskola elől indulnak, s Kos-
suth-nótákat énekelve érkeznek meg a Fő 
térre, amelyet koszorúzás és általában az 
alsósok ünnepi műsora követ. Idén azért 
tértek el ettől a városi szokástól, mert fi gye-
lembe vették a megyéből távolabbról érke-
zőket. A méltóságteljes ünnephez Eszterhá-
zy János gondolatával járult hozzá: „Csak 
az a nemzet érdemes jobb sorsra és örök 
életre, amely meg tudja becsülni nagyjait, 
és amelynek mindig szeme előtt lebeg azok 
példát adó munkássága.”

Majd Vas megye Himnuszát követően 
V. Németh Zsolt környezetügyért, agrár-
fejlesztésért és hungarikumokért felelős 
államtitkár, a térség országgyűlési képvi-
selője mondott beszédet. „Piros-fehér-zöld: 
bátorság és erő, hűség és becsület, remény 
és életerő. Ezek a színek és gondolatok a 
jelképei a tavasz nagy magyar ünnepének.” 
Pontosan mi is történt 169 évvel ezelőtt?, 
tette fel a kérdést. Március 15-e a modern 
parlamentális Magyarország megszüle-
tésének napja, a reformkor betetőzése. A 
forradalom és szabadságharc célja a Habs-
burg urak felszámolása, az alkotmányos be-
rendezkedés kivívása. A forradalom egyik 

Erő, hűség, remény
Vasváron tartották a megyei március 15-ei ünnepséget

(Folytatás a 2. oldalon)

Több száz millió forint jut foglalkoztatásra
Nagyszabású projektindító ünnepséget tartottak Vasváron, a hi-

vatal dísztermében március 24-én. A „Dél-Vas megyei gazdaság- és 
foglalkoztatás-fejlesztési együttműködés a helyi gazdaságfejlesztés 
szolgálatában” elnevezésű, 614 millió forint támogatású projekt 
kapcsán együttműködési megállapodást írtak alá az érintett felek. 
A Vasvár Város Önkormányzata által vezetett konzorcium magá-
ba foglalja a dél-vasi területeket, így Vasvár mellett Szentgotthárd, 
Körmend, Őriszentpéter térségét is, ahol a foglalkoztatás fejlesztése 
az elsődleges cél. A projekt 2020. december 31-én zárul.

A TOP-os projekt céljai: a Dél-Vas Megyei Foglalkoztatási Pak-
tum létrehozása, a munkaerő kereslet és kínálat összehangolása, a 
szektorok közötti, konkrét igényekre alapuló együttműködés létesí-
tése, a képzések és a munkaerő igények összekapcsolása, az álláske-
resők képzése, munkához jutásuk előkészítése, fi gyelemfelkeltés a 
minél szélesebb nyilvánosság bevonásával, valamint az információ-
áramlás javítása. (Részletek „Céljuk a foglalkoztatási szint emelése” 
címmel a 4–5. oldalon.)
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emblematikus alakja, a lánglelkű Petőfi  így 
fogalmazta meg gondolatait: „Magyar va-
gyok. Büszkén tekintek át/A multnak tenge-
rén, ahol szemem/Egekbe nyúló kősziklákat 

lát,/Nagy tetteidet, bajnok nemzetem.” A 
képviselő hangsúlyozta: fi atalokra emléke-
zünk, akik jogegyenlőséget, szabadságot, 
társadalmi igazságosságot követeltek hon-
társaiknak. Ők tették le egy olyan gazda-
sági és társadalmi rend alapjait, amelyekre 
az utódok építkezni tudtak és tudnak. Majd 
a tavaszról, mint újrakezdésről beszélt. Ezt 
követően Utassy József Zúg március című 
költeményéből idézett: „Én szemfedőlapod 
lerántom:/kelj föl és járj, Petőfi  Sándor!/
Zúg Március, záporos fény ver,/ suhog a 
zászlós tűz a vérben./Hüvelyét veszti, bo-
rong a kardlap:/úgy kelj föl, mint forradal-
mad!/”

V. Németh Zsolt a fehér inges fi atalokat 
hősnek nevezte. Emlékeztetett, hogy csakis 
együtt és egységben érhetjük el céljainkat, 

így lelhetünk rá a helyes útra. A magyarság 
érdeke példa nélküli összefogásra sarkalta a 
magyar arisztokrácia tagjait, a tudósokat, a 
katonákat, a jobbágyokat és az országgyű-
lési képviselőket is. Egy céljuk volt: a ma-

gyar haza felemelése és függetlenné válása. 
Ma egy szabad és gyarapodó országban 
élhetünk. Mindezért többen életüket adták, 
nekünk pedig feladatunk, hogy az emléke-
ikhez hűek maradjunk. A nemzeti értékek 
megvédésében a vasi közösség is kivette a 
részét. Nagy Gáspár Pannónia című versét 

idézte: „Néha tiltva/máskor tűrve/(de) föl-
adattól támogatva/meg is védve/hűségéhez/
mindig hűen/büszke pannon/dunántúli:/ba-
latoni/és somogyi/zalai meg/baranyai/ Pan-
nónia/számadója/kézfogások/megőrzője/
volt is van is/menetrendje/uticélja/állomása/
érkezése.”

Ezt követően megidézte Horváth Boldi-
zsár alakját, aki fogságba került, majd az 
Andrássy-kormány minisztere lesz. Szorgal-
mazta a közigazgatás és az igazságszolgál-
tatás elősegítését, vagy éppen a régi hűbéri 
viszonyok maradványainak megszüntetését. 
Ez a vasi politikus, jogtudós egy személy-
ben jelképezte a forradalom eredményeként 
létrejövő társadalmi és gazdasági növeke-
dést, ami megerősítette a magyarságot. Ma 
is ez a feladatunk. A piros-fehér-zöld képes 
arra, hogy láthatatlan kapcsolatot hozzon 
létre magyar és magyar közt. Ezek a színek: 
az erő, a hűség és a remény szimbólumai. 
Az elvárások, miszerint hogyan kell viszo-
nyulni egy nemzethez, egy hazához, azok 
ugyanazok, mint 169 évvel ezelőtt. Bár a 
hazánkra leselkedő veszélyek mások. Ha 
most bátrak és erősek leszünk, akkor remél-
hetünk. Nagyon fontos, hogy hűségesnek 
kell maradnunk a keresztény és európai 
értékeinkhez, a hagyományainkhoz, a nyel-
vünkhöz, a kultúránkhoz. Éljen a magyar 
szabadság, éljen a haza!, zárta beszédét.

Ezt követően Majtényi László, a Vas 
Megyei Közgyűlés elnöke adta át a megyei 
kitüntetéseket. (Honlapunkon az összes dí-
jazott neve elérhető.)

Az ünnepséghez koszorúzás is tartozott: 
a Vasvári Fúvós Zenekar kíséretében fel-
hangzottak a Himnusz dallamai. A honvé-
dek emléktáblájánál koszorút helyezett el V. 
Németh Zsolt, a Földművelésügyi Minisz-
térium környezetügyért, agrárfejlesztésért 
és hungarikumokért felelős államtitkára, 
térségünk országgyűlési képviselője. Vas 
Megye Önkormányzata nevében Majthényi 
László, a Vas Megyei Közgyűlés elnöke, 
Dr. Kondora Bálint, a közgyűlés alelnöke és 
Dr. Balázsy Péter, megyei jegyző helyezte 
el az emlékezés virágait. Vasvár képviselő-
testülete nevében Tóth Balázs polgármester 
és Sejber Mihály alpolgármester koszorú-
zott. A Vas Megyei Kormányhivatal Vasvári 
Járási Hivatalt az ünnepségen dr. Tauszné 
Vincze Edit hivatalvezető és dr. Kiss Atti-
la hivatalvezető-helyettes képviselte. Az 
emlékezés virágait elhelyezték még a Vas-
vári és a Vas Megyei Roma Nemzetiségi 
Önkormányzat, a Fidesz helyi szervezete, 
a Jobbik, a Kardos László Általános Iskola, 
a Szombathelyi Szolgáltatási Szakképzési 
Centrum Béri Balogh Ádám Szakgimnáziu-
ma és Szakközépiskolája, az önkormányzati 
és az önkéntes tűzoltók képviselői.

sna
Fotók: Vincze Kornél

(Folytatás az 1. oldalról)

Erő, hűség, remény
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Védőruhát vesznek az 
adományból a vasvári tűzoltók
235 ezer forintnyi adomány gyűlt ösz-

sze a vasvári Önkéntes Tűzoltó és Polgár-
őr Egyesület február végi bálján. Teltház, 
jó hangulat jellemezte Vasvár egyik leg-
régebbi egyesületének mulatságát. Több 
mint 160-en váltottak jegyet a Nagy Gás-
pár Művelődési Központ aulájában ren-
dezett bálra.

Bozzai Lajos egyesületvezető a rendez-
vény után elmondta: a pénzt a kötelező vé-
dőfelszerelések felújítására, pótlására költik. 
A védőkesztyű, kámzsa, nadrág ugyanis 
fogyóeszköz a rendszeres használat miatt 
a lánglovagoknál. Érdekességképpen né-
hány adat: Egy speciális tűzoltó csizma több 
mint ötven-, egy sisak hetvenezer forintba 
is kerülhet. A szintén kötelezően előírt vé-
dőnadrág, vagy kabát 100 -120 ezer forintot 
kóstálhat. Ezek a felszerelések elhasználód-
nak a beavatkozások során. A vasváriaknak 
pedig ezekből volt bőven, 96 tavaly. Har-
minc alkalommal tűzhöz, a többi esetben 
műszaki mentéshez, balesethez vonultak. 
Bozzai Nóra, szintén az egyesület tagja, ön-
kéntese azt mesélte: A vasvári vállalkozók, 
magánemberek adományozási hajlandósá-
ga nagyon jó. Sokszor könnyítették meg a 
szervezők dolgát azzal, hogy helybe hozták 
adományaikat. Valószínűleg a teljesítmény, a 
társadalmi hasznosság alapján tartják fontos-
nak és támogatandónak az Önkéntes Tűzoltó 
Egyesület munkáját. Bozzai Nóra, szintén 
az egyesület tagja, önkéntese azt mesélte: 
A vasvári vállalkozók, magánemberek ado-
mányozási hajlandósága nagyon jó. Sokszor 
könnyítették meg a szervezők dolgát azzal, 
hogy helybe hozták adományaikat. Valószí-
nűleg a teljesítmény, a társadalmi hasznosság 
alapján tartják fontosnak és támogatandónak 
az Önkéntes Tűzoltó Egyesület munkáját. 
Az egyesület és az önkormányzat a tűzoltást 
Vasváron és a térségben ellátó köztestületet 
is létrehozott. Bozzai Lajos elmondta: Ezt 
úgy kell elképzelni, hogy az egyesület és az 
önkormányzat alakított egy köztestületet. 

Ide lépnek be azok a tagok az egyesületből, 
akik úgy döntenek: a tűzoltásban is részt 
vennének, nem csak a közösségi munkában. 
Számukra speciális képzés, alkalmassági és 
egészségügyi vizsgálat kötelező. A Belügy-
minisztérium pedig normatív támogatást ad 
a köztestületi munkára. Vasváron ennek kö-
szönhetően hat főállású tűzoltó váltja egy-

mást ügyeletben egy parancsnok vezetése 
alatt. A többiek őket segítik önkéntes munká-
ban. Összesen 24-en vannak.

A csaknem százfős vasvári tűzoltó egye-
sület képezi tehát a beavatkozást végző köz-
testület személyi bázisát, ebből bővülhet a 
jövőben is a tűzoltást, kárelhárítást végző 
csapatlétszám.

A civil szervezet jövőre lesz 135 éves. 
Hagyományaihoz méltón a város megha-
tározó, kulturálisan aktív közössége. Mun-
katervük is ezt tükrözi: Idén csaknem száz 
program szerepel a palettán. Sok közülük a 
hagyományőrzéshez kötődő, ilyen a májusfa 
állítás, a locsolás, vagy a téli ünnepkör ese-
ményei. Mellette városi és egyházi ünnepek 
közreműködői, de a gasztronómiában is je-
leskednek. Tavaly a Rétes Fesztiválon Arany 
Abrosz díjat nyertek különleges rétesükkel. 
A programok közt újdonság lesz idén a Darts 
Bajnokság, a Teke Kupa és folytatódik egy 
pódiumbeszélgetés sorozat, mely a korábbi 
években sikert aratott. A civilséghez az ön-
kéntesség is szervesen hozzátartozik. Van, 
aki 120 óránál többet segédkezett tavaly 
eseményeken, rendezvényeken. De ha már 
statisztikák. A bevetéseket is érdemes meg-
nézni. Tíz éves összesítést mutatott Bozzai 
Lajos elnök. László Géza ebben a favorit. 
781 tűzoltáshoz vagy műszaki mentéshez 
volt köze egy évtized alatt sofőrként, ügye-
letesként vagy más szolgálati ágban. A húsz 
éve egyesületi tag Bozzai Lajos sem marad 
le sokkal tőle: Csaknem 730 esetet mutat az 
összesítés a köztestületben is szolgáló egye-
sületvezetőnél. A civil szervezet nyitott a fi -
atalok, új tagok előtt. A sok program mellett 

a tűzoltóságnak helyet adó Körház alsó szint-
jén több tér, köztük konditerem is várja a kö-
zösségbe vágyókat. A tűzoltók kondícióját, 
regenerálódását szolgáló termet egyébként 
adományokból, pályázatokból készíthette el 
a civil szervezet. A beavatkozó tűzoltók mel-
lett egyesületi tagok is használhatják. A szer-
vezet pályázati aktivitása is jelentős. Tavaly 
750 ezer forintot nyertek egy központi pá-
lyázatból felszerelésekre. De rendezvények 
megszervezésére is adnak be pályázatokat, 
sikerrel. Idén azt tervezik: Újra több prog-
ramot kínálnak pályázati forrásra alapozva 
a gyermek-, és fi atal korosztálynak. Nem tit-
kolt cél az utánpótlás nevelés, hogy a jövőre 
135 éves egyesület előtt még legalább ennyi 
álljon a folytatásban is.

Nyitnak az új tagok felé:
A civil szervezet nyitott a fi atalok, új ta-

gok előtt. A sok program mellett a tűzoltó-
ságnak helyet adó Körház alsó szintjén több 
tér, köztük konditerem is várja a közösségbe 
vágyókat. A tűzoltók kondícióját, regenerá-
lódását szolgáló termet egyébként adomá-
nyokból, pályázatokból készíthette el a civil 
szervezet. A beavatkozó tűzoltók mellett 
egyesületi tagok is használhatják. A tagság 
feltételekén évi 15 órás társadalmi munkát 
határoztak meg, ennyit kell teljesítenie az 
egyesületbe belépni szándékozónak.

Pogács Mónika
Fotó: Pintér Patrícia

A Vasvári Szentkút 
Parkerdő veszélyes 

fáinak kivágása
A Szombathelyi Erdészeti Zrt. 

közjóléti tevékenysége során a Vas-
vári Szentkút Parkerdőben számos 
fejlesztést hajtott és hajt végre. A 
Gottlieb-forrásnál új nyomvonalon 
sétautat alakít ki az idei évben. A 
fenntartási munkák során tisztán tart-
ja az sétautakat, lépcsőket, védőházat 
és a színpadot. A 2016-os év során 3 
méretes bükk dőlt ki a területen. A 
2016. novemberében kidőlt egyed a 
kápolnában is károkat okozott. A ké-
sőbbi balesetek és káresemények mi-
nimalizálása érdekében a veszélyes-
nek ítélt fák eltávolítását elvégezteti 
az erdészet. A munkálatok előrelát-
hatólag március végétől májusig tar-
tanak. Szíves megértésüket és türel-
müket kérjük ez idő alatt. A területen 
a természetes újulat fog az idős fák 
helyére lépni. Közös érdekünk Vasvár 
zöld tüdejének és szívének fenntartá-
sa, hogy még sokáig lelhessük benne 
örömünk.

Ruborits Tamás
közjóléti műszaki vezető
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Céljuk a foglalkoztatási szint emelése
Tóth Balázs, Vasvár polgármestere kö-

szöntő beszédében elmondta, hogy a fog-
lalkoztatási paktum egyben régi és újsze-
rű program is a városban és az országban 
egyaránt. Hangsúlyozta: az együttműködés 
fontosságát. Megjegyezte: ha a gazdasági 
szférában nehezen találkozik egymással a 
munkaadók és a munkavállalók igénye, ak-
kor ez esetben belépnek a támogató szerep-
lők, akik együttműködnek egy térség fog-
lalkoztatási helyzetének javításában. Miért 
kell ezt aláírással is megerősíteni?, tette fel 
a kérdést, majd megválaszolta azt: digitális 
kapcsolattartással el lehet jutni egy szintig, 
de utána egy adott ügy érdekében személye-
sen szükséges tartani a kapcsolatot. Csak 
így lehet sikeres a projekt. Emellett fontos-
nak tartja a területiséget, mivel az ott műkö-
dő önkormányzatok vannak direkt kapcso-
latban az emberekkel. Kiemelte: 2020 év 
végéig tart a négy éves projekt, amely uniós 
támogatással valósul meg. A projekt idő-
szak előkészítése nyolc-tíz évet ölelt fel, mi-
közben a gazdaság folyamatosan változott. 
2008. után magas volt a munkanélküliség. 
A cél az volt, hogy munkahelyeket teremt-
senek, most, 2017-ben pedig nem a munka-
helyek hiányoznak, hanem a munkaerő. Fel-
adatuk, hogy a hátrányos helyzetűeket, így 
az inaktívakat, vagy a közfoglalkoztatotta-
kat bevezessék a munkaerőpiacra. Meghatá-
rozó az önkormányzatok szerepe, miközben 
a lehetőségeket a civil szektor szereplői is ki 
tudják használni. Azt kívánta, hogy a közel 
félmilliárdos projektet a gazdaság élénkíté-
se érdekében hatékonyan használják fel.

„A boldogságot az egészség, a családi 
kötelékünk és a munkánk határozza meg. 
Éppen emiatt is jelentős a mai megállapo-
dás”, kezdte beszédét V. Németh Zsolt, a 
térség országgyűlési képviselője, aki hiszi, 
hogy a projekt által számos embert fog ne-
mesedni. Majd Exupéry gondolatát idézte: 
„A munka arra kényszerít, hogy elfogadd, 
magadévá tedd a világot. Aki szánt, kövek-
be ütközik, esőtől retteg, vagy esőt kíván, 
és ezáltal benne él a világban, tágul és vi-
lágosodik. Minden egyes lépte visszhangot 
kelt.” Az országgyűlési képviselő fontosnak 
tartja, hogy a program a térségek közti kü-
lönbségeket egyenlőbbé tegye. Mint mond-
ta: nagyon sok cég strukturális munkaerő-
hiánnyal küzd. A jelenlévők célja, hogy a 
foglalkozási szintet emeljék, s összefog-
janak ennek érdekében. Mindehhez pedig 
az kell, hogy megtalálják a rejtett tartalé-
kokat. A projekt fontosságát mutatja, hogy 
a TOP-on belül 100 milliárd forintot erre 
különítettek el. Kereslet vezérelt a program, 
amelyben az önkormányzatok a közvetítők, 
de a cégek határozzák meg az igényeket. A 
projekt révén a dél-vasi régió fejlesztéséről 
beszélnek, amibe Vasvár, Körmend, Szent-
gotthárd, Őriszentpéter térsége tartozik bele. 

E területen a foglalkoztatás 60,7 százalékos, 
két százalékkal magasabb az országos átlag-
nál. Majd egy közmondást idézett, miszerint 
a munka az embert életre kelt. Mind több 
életre kelt munkavállalót szeretnének látni, 
zárta szavait.

Hogyan lehet a hátrányos helyzetű em-
bereket elhelyezni a munkaerőpiacon?, 
tette fel a kérdést Kovács István, a Regio-
nális Humán Innováció Közhasznú Non-
profi t Kft., valamint a Promen tanácsadó 
kft. ügyvezetője, a rendezvény moderátora. 
Megjegyezte erre a kérdéskörre ad választ 
a projekt, amelynek konzorciumi partnere a 
megyei önkormányzat.

Dr. Kondora Bálint, a Vas Megyei Köz-
gyűlés alelnöke tájékoztatott: a paktumok 
sorában ez az aláírás az utolsó. Az észak-
vasi, a megyei és a Szombathely városit már 
aláírták. Így ezt követően immár a tettek és 
a cselekvések mezejére lépnek. Soha ennyi 
pénz és feltétel nem állt rendelkezésre Ma-
gyarországon e cél érdekében. Kiemelte a 
kölcsönös segítségnyújtás elvét.

Gombásné Nardai Ibolya, a Vas Megyei 
Kormányhivatal Körmendi Járási Hivatalá-
nak vezetője a humánerőforrás fejlesztését 
és a cégekkel való intenzívebb kapcsolat 
kiépítését is hangsúlyozta. Mint mondta: a 
hivatal sok más mellett részt vesz a tobor-
zásban, a monitoringozásban, a képzések 
megtartásában és a dokumentáció készíté-
sében is.

Bebes István, Körmend polgármester ki-
emelte: három terület van, amit fontosnak 
tart. Egyik a szociális, másik az egészség-
ügyi ellátás, amik alapot adnak a meghatáro-
zó foglalkoztatáshoz. Céljuk az ideálishoz, 
azaz a teljes foglalkoztatáshoz közelíteni. Ő 
egy egész országra kiterjedő foglalkoztatási 
feladatról beszélt. Fontos, hogy megtalálják 
a lehetőséget arra, miként, mivel vonzzák 
vissza az országon kívül dolgozókat.

Huszár Gábor, Szentgotthárd polgármes-
tere is úgy látja, lépni kellett foglalkoztatás 
ügyben, mivel városuk ki van téve a nyugati 
országok elszívó hatásának. Egy cég felmé-
rése alapján az Ausztriában dolgozók zöme 

mondta azt, hogy az osztrák bér 70 százalé-
káért helyben maradna, ha képzettségének 
megfelelő állást kapna. Úgy látja, a munka-
erő mozdítható lesz. Útiköltség-térítéssel, 
bér- és a lakhatási támogatással járulnak 
hozzá mindehhez.

Kovács Vince – a kötelező paktum szere-
peket kapott – Vas Megyei Kereskedelmi és 
Iparkamara elnöke elmondta, hogy a forrá-
soknak a 60 százaléka a gazdaságba kerül. 
Bár, mint mondta, nem akar politizálni, de 
kiemelte, hogy a gazdaság részére korábban 
15 százalék jutott, ami most megnégyszere-
ződött. Üdvözli a döntést.

Majd Varga Eszter, a Nyugat-Pannon 
Terület- és Gazdaságfejlesztési Szolgáltató 
Közhasznú Nonprofi t Kft. ügyvezetője be-
szélt. Első nagy feladatuk a célcsoportok 
megtalálása. Pár éve meghirdették a lehető-
séget, 10 embert kellett kiválasztani, s egy 
évig segíteni őket. Akkor az volt a kérdés, 
melyik célcsoport az, amelyiket be kellene 
vonzani a munkaerőpiacra. Most a feladat 
területileg, forrásaiban is nagyobb. „Talál-
juk meg, akiknek életet, cél tudunk adni!”, 
ösztönzött.

A felszólalók mellett még Őri Zoltán, 
Őriszentpéter polgármestere és dr. Balázsy 
Péter megyei jegyző is aláírta a paktum 
megállapodást.

Breznovits István szakértő a foglalkoz-
tatási helyzetről beszélt. Várt eredmény: a 
munkaerőpiaci programba 398 főt kell be-
vonni, álláshoz jutók száma 174 fő, ebből a 
támogatás után hat hónappal állással rendel-
kezők száma: 40 fő. Vasvár város feladata: a 
szakmai koordináció, a foglalkoztatási pak-
tum létrehozása és a paktum iroda működte-
tése, a befektetés-ösztönzés menedzselése, 
s a széles körű nyilvánosság biztosítása. A 
pályázati program célcsoportjai:

• Alacsony iskolai végzettségűek: leg-
feljebb általános iskolai végzettség, ISCED 
0–2 szakképzés nélkül

• 25 év alatti fi atalok, vagy 30 év alatti 
pályakezdő álláskeresők

• 50 év felettiek
• GYED-ről, GYES-ről, ápolási díjról 

visszatérők, vagy legalább egy gyermeket 
egyedül nevelő felnőttek

• Tartós munkanélküliséggel veszé-
lyeztetettek (a munkanélküliségben töltött 
időtartamba az álláskeresés és a közfoglal-
koztatásban történő részvétel időtartama is 
beszámítható) – legalább 3 hónapja álláske-
resők

• Foglalkoztatást helyettesítő támoga-
tásban részesülők

• Megváltozott munkaképességű szemé-
lyek

• Roma nemzetiséghez tartozó szemé-
lyek

• Inaktívak
• Közfoglalkoztatottak.
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Felhívta a fi gyelmet arra, hogy a fi atalok 
száma csökken a paktum térségében, míg az 
időseké nő. A térségben a népesség elörege-
dik, kevesebb a fi atal, aki hadra fogható. A 
tanuló létszám adatokat sújtja a demográfi ai 
helyzet, nagy az elvándorlás középiskolai 
szinten a térségből: 38 százalékos!, A gaz-
dasági mutatók tekintetében jól áll a megye.

Az álláskeresési ráta Vasvár térségében 
– megyei szinten – a legkedvezőtlenebb, de 
látható, érezhető a javulás. A szentgotthárdi 
járásban az idősebbek, Vasváron pedig a fi a-
talabb álláskeresők jelennek meg.

Az inaktívak elérési lehetőségéről 
Hollósi Szabolcs szakértő tartott tájékoz-
tatást. Előadásában kiemelte, hogy az in-
aktívakról nincsen adat. Feltette a kérdést: 
miért nem jelennek meg az inaktívak a 
munkaerőpiacon? Kiemelte: nagyarányú a 
határ melletti területeken az eltartottak ará-
nya, azaz míg a családfenntartó Ausztriában 
dolgozik, addig az édesanya a gyerekek, a 
család körüli teendőket látja el. Előfordul-
hat, hogy az adott inaktív ember nem kap 
szakájának megfelelő állást, vagy kevés az 
önbecsülése, esetleg egészségügyi, mentális 
problémái vannak, vagy nem megfelelő a 
közlekedés, vagy éppen nincs támogató kö-
zeg. Ezen kívánnak változtatni.

Az együttműködési paktumszerződést 
aláírták: (balról jobbra) Varga Eszter, a 
Nyugat-Pannon Terület- és Gazdaságfej-
lesztési Szolgáltató Közhasznú Nonprofi t 
Kft. ügyvezetője, Gombásné Nardai Ibolya, 
a Vas Megyei Kormányhivatal Körmendi 
Járási Hivatalának vezetője, Kovács Vince, 
a Vas Megyei Kereskedelmi és Iparkamara 
elnöke, Tóth Balázs, Vasvár polgármestere, 
V. Németh Zsolt országgyűlési képviselő, 
Dr. Kondora Bálint, a Vas Megyei Közgyű-
lés alelnöke, Bebes István, Körmend pol-
gármestere, Huszár Gábor, Szentgotthárd 
polgármestere, Őri Zoltán, Őriszentpéter 
polgármestere és dr. Balázsy Péter megyei 
jegyző.

Simon-Németh Adél

Gyermekáldás

Február 3-án született meg Varga Áron 
Dániel, Baumgartner Andrea és Varga Dá-
niel kisfi a. Gratulálunk!

Pillanatképek
a Ficánkoló Óvoda életéből

A mindennapok műszaki hibái
a stand-up esten

A népszerű humorista-
páros, Aradi Tibor és Varga 
Ferenc József önálló, Mű-
szaki hiba című estjét lát-
hatták az érdeklődők márci-
us 10-én, Vasváron. Szinte 
színültig megtelt a Nagy 
Gáspár Kulturális Központ 
színházterme érdeklődők-
kel, akik jókat nevettek a 
záporozó poénokon, hely-
zet- és jellemkomikumokon, valamint azon is, 
hogy éppen a vasvári fellépés ideje alatt ment 
a tévében a két humorista estje, de a helyiek 
maradtak a helyükön, hogy személyen zúdul-
janak rájuk a „humorbombák.”

Varga Ferenc József eredeti szakmáját 
tekintve tanár és idegenvezető. Tajvanon 
nősült, s nagy nevetést váltottak ki azon 
történetei,miszerint ázsiai párjának hazánkban 
„sok gondolat kínai”.1994 óta lép fel a Rádió-
kabaréban, láthattuk a Mikroszkóp Színpadán, 
vagy a Comedy Centrál műsorán Aradi Tibor-
ral az oldalán. Karinthy-gyűrűs humorista, 
akit üldözni lehet a bulvár hírekkel, a mulatós 
zenével és az ezotériával. Ezek kikarikírozásá-
ból is láthattak egy-egy csokorra valót a nézőt. 
A nagy sikerű, átírt szövegű mulatós egyveleg 
színvonalában is kifejezetten sláger tévésre 
sikeredett.

Aradi Tibor szakmáját tekintve felszolgá-

ló. Szerepelt a Szeszélyes 
Évszakokban, a Maksa Hír-
adóban, a Gálvölgyi Show-
ban és a Juventus Rádió 
reggeli műsorában is. 2002 
óta a Mikroszkóp Színpad 
tagja. 2014-től a Veres 1 
Színház társulatának tagja.

A humoristák 25 éve 
léptek először színpadra. 
Ennek a jubileumnak a 

megünneplésére állították össze a „Műszaki 
hiba” című kétrészes humorestjüket, amellyel 
országszerte szórakoztatják a nézőket. Úgy 
mutatták be a mindennapok „műszaki hibáit”, 
az élet kacagtató pillanatait, hogy törekedtek a 
tartalom és a mondanivaló közlésére is. Vas-
vári kabaréjukban is a mindennapi élet külön-
féle aspektusait villantották fel.

A március 10-i stand-up est és a ComMedias 
Egyesület kiemelt támogatója Vasvár Város 
Önkormányzata, a Nagy Gáspár Kulturális 
Központ és a PNH Kft. volt, de a szervezők na-
gyon köszönik a segítséget a Castrum Ferreum 
Kft-nek, a Stand Up Brigádnak, a Csörnöc 
Gyöngye Étteremnek. A népszerű rendezvényt 
az elismert vasvári humorista, Szép Bence szer-
vezte, aki személyen fogadta az összes vasvárit 
a rendezvényen. A helyiek pedig immár „haza-
jönnek” egy-egy stand-up estre, ami láthatóan 
sosem okoz számukra csalódást.
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Arany János vers-, énekelt vers és
prózamonda verseny

Március 11-én a Kardos László Álta-
lános Iskola aulája ismét helyet adott az 
országos Arany János vers-, énekelt vers 
és prózamondó versenynek. A rangos ese-
ményt éppen 20 évvel ezelőtt indították 
útjára az iskola magyartanárai – Végh 
Lászlóné Zsuzsa ötlete alapján – az iro-
dalomszerető diákok és felkészítőik szá-
mára.

A verseny célja életben tartani az Arany 
János által képviselt szellemiséget: az anya-
nyelven írt vers által közvetített érzések, 
gondolatok fontosságát; emellett képviselni 
a nyelvi, zenei, kulturális igényességet. Kü-
lönösen hangsúlyos ennek a szellemi örök-
ségnek a megőrzése abban az esztendőben, 
mikor Arany János születésének 200. évfor-
dulóját ünnepeljük.

A rendezvényt az intézmény igazgatónő-
je, Sejberné Szabó Marianna nyitotta meg, 
felidézte a két évtized versenyeit, annak tör-
ténetiségét, emlékezett azokra a szervezők-
re, zsűritagokra is, akik már nem lehetnek 
velünk. Ezt követően a Szombathelyi Tan-
kerület igazgatója, Fodor István köszöntötte 
a versenyzőket és a vendégeket. A szervező 
iskola pedagógusai és diákjai Szalainé Kiss 
Viktória irányításával és zongorakíséretével 
a Tavaszi szél vizet áraszt kezdetű népdallal 
emlékeztettek arra, hogy Arany János költé-
szete is a népművészetben gyökerezik, hogy 
Petőfi  Sándorral együtt ő volt népies költé-
szetünk kiválóságainak egyike.

A megnyitó perceit követően először az 
énekelt vers kategóriában indulók előadá-
sában József Attila és Weöres Sándor mű-
veinek megzenésített változatai csendültek 
fel gitár- és zongorakísérettel. A verseny a 
vers- és prózamondók produkcióival foly-
tatódott, a küzdelem három helyszínen egy 
időben zajlott. Utóbbi kategóriában a XIX. 
századtól napjainkig alkotó szerzők verseit 
hallgathatták meg az ítészek.

A szakmai zsűri tagjai voltak:
– Rozmán László a Weöres Sándor és 

Károlyi Ami Alapítvány Kuratóriumának 
elnöke, a Sárvári Tankerületi Központ Igaz-
gatója,

– Győrffyné Könczöl Tímea, a Zalaeger-
szegi Pálóczi Horváth Ádám Alapfokú Mű-
vészetoktatási Intézmény igazgatója,

– Herczeg Tamás színművész, a HOPPart 
Társulat vezetője,

– Merklin Tímea, újságíró-magyartanár,
– Nagyné Erőss Rozália, magyartanár, 

népművelő, színházi szaknevelő,
– Séfelné Horváth Ilona, magyartanár, 

köznevelési szakértő,
– Gergye Rezső, a Nagy Gáspár Kulturá-

lis Központ igazgatója,
– Gyöngyösi Zsuzsanna, a vasvári Dr. 

Bendefy László Városi Könyvtár vezetője,

– Szabó Zoltán, a Vasvár Városi Zeneis-
kola igazgatója.

Míg a zsűri meghozta nehéz döntését, a 
versenyző diákok és felkészítőik megebé-
deltek, majd a Tarisznyás Együttes muzsi-
káját hallgathatták.

Az ünnepélyes eredményhirdetésen a 
legeredményesebb versenyzőket arany, 
ezüst és bronz minősítéssel ismerték el, kö-
zülük a legkiválóbbak a közönség előtt újra 
bemutathatták produkciójukat.

Arany minősítést szereztek heten:
– megzenésített vers kategóriában: Ma-

darász Emese (Budapest)
– versmondó kategóriában: Cséri Ale-

xandra (Vasvár), Lugosi Liliána (Szentgott-
hárd), Zrinszki Ármin (Győrvár)

– prózamondó kategóriában: Poór Patrik 
(Ikervár), Sipos Laura (Csehimindszent), 
Szabó Tímea (Győrvár).

Ezüst minősítést szereztek tízen:
– megzenésített vers kategóriában: Biró 

Emese – Németh Viktória (Sárvár), Piri Vi-
vien (Vasvár),

– versmondó kategóriában: Hende 
Nóra (Ostffyasszonyfa), Németh Ruben 
(Szentgotthárd), Sebestyén Virág (Szent-
gotthárd),

– prózamondó kategóriában: Boromisza 
Anita (Vasvár), Farkas Júlia (Körmend), 
Francsics Violetta (Püspökmolnári), Lada 
Valentina (Jánosháza), Rohonczi Alexa 
(Csehimindszent).

Bronz minősítést szerezek öten:
– versmondó kategóriában: Závecz Ro-

land Zoltán (Szentgotthárd),
– prózamondó kategóriában: Horváth 

Anna (Boba), Kis Mária (Ják), Nagy Le-
vente Gábor (Csehimindszent), Sipos Anna 
(Vasvár).

A versmondó kategóriában Petovári Lilla 
különdíjat kapott.

Az ihletett pillanatokat követően a zsűri 
elnöke, Rozmán László egy irodalomtörté-
neti újdonságot mutatott a résztvevőknek: 
a Petőfi  Irodalmi Múzeum által az Arany 
János- emlékévben kiadott Toldi kéziratból 
olvasott fel részleteket. Az általunk ma is-
mert szövegváltozat eredetijét olvasta fel, 
hogy a jelenkor embere ily módon érezhes-
se át az alkotási folyamat nehézségeit, hogy 

szembesüljünk azzal, hogy a legkiválóbbak 
is a folyton megújulásra, tökéletességre tö-
rekedtek, hogy hibáikból építkezve, önkriti-
kát gyakorolva váltak egyre jobb alkotóvá. 
Ez a versenyzők és pedagógusaik számára 
egyaránt megfontolandó üzenet sarkallhatja 
az előadókat is a művek egyre színvonala-
sabb interpretálásra, a szakmai fejlődésre.

A rendezvény zárásaként Sejberné Sza-
bó Marianna igazgatónő megköszönte a 
versenyzők, felkészítő tanáraik áldozatos 
munkáját, a zsűri tagoknak, hogy részt vet-
tek a rendezvényen, az iskola dolgozóinak, 
külön a szervező magyartanároknak: Ódor 
Anna, Siposné Káldy Gyöngyi és Szalainé 
Kiss Viktóriának, hogy ismét sikerült Arany 
János költőnek és az irodalomnak nagyobb 
fi gyelmet szentelni. Reményét fejezte ki, 
hogy egy esztendő múlva Vasváron újra 
életre kelnek majd a papírra vetett költemé-
nyek és prózai művek sorai, a kottába zárt 
dallamok. Hiszen, ahogy Kányádi Sándor-
nak mondta egy székely fi úcska: „a vers az, 
amit mondani kell”. A zene pedig az, amit 
játszani kell.

A rendezvényt támogatta a Szombathe-
lyi Tankerületi Központ és a Vas Megyei 
Könyvtárellátási Szolgáltatási Rendszer 
(Szombathely). Köszönet érte!!
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Zrínyi Ilona országos matematikaverseny 
díjazottjai

Minden év februárjában rendezi meg a MATEGYE (Matemati-
kában Tehetséges Gyermekekért Alapítvány) a Zrínyi Ilona Orszá-
gos matematikaversenyt. Vas megyében hét városban, összesen 10 
iskolában dolgozott 1814 diák a feladatokon.

Minden évfolyamból a legeredményesebben dolgozó tanulók 
meghívást kaptak az ünnepélyes díjkiosztóra Szombathelyre már-
cius 3-án, hogy átvegyék a megérdemelt elismerést és jutalmat. 
A vasvári iskolából 3 diák lehetett jelen szüleikkel, tanáraikkal és 
igazgatójukkal. Vinkelbauer Ákos 3.b osztályos tanuló korosztályá-
ban a 13., Szatmári Soma 7. b osztályos tanuló 18. és Frigy Bence 
8.a osztályos tanuló pedig a 9. legjobb eredményt érték el a megyé-
ben. (Felkészítőik: Németh Éva tanítónő, Jakabné Varga Ildikó és 
Kovács Csaba tanárok.)

Gratulálunk Mindannyiuknak!

PÉNZ 7 – témahét a Kardosban
A témahetek mindig színfoltjai isko-

lánk életének. Így volt ez a PÉNZ 7 té-
mahét kapcsán is, amely március 6–10. 
között zajlott.

Közel 30 ország mellett Magyarország 
több száz általános és középiskolája is csat-
lakozott a fejlesztő célú programhoz.

Az Emberi Erőforrások Minisztériu-
mának projektvezetése mellett a PÉNZ 7 
együttműködő szakmai partnerei és szer-
vezői voltak: a Magyar Bankszövetség, a 
Pénziránytű Alapítvány, a Nemzetgazdasági 
Minisztérium, a Junior A. M.o. Alapítvány.

Cél: a tanulók pénzügyi tudatosságának 
fejlesztése, szemléletük tágítása a pénz, az 
„okos bankolás” és a vállalkozási szféra 
irányába, játékos módszerekkel bővítsük 
ismereteiket.

Iskolánk a sikeres regisztráció után meg-
kapta a „Pénz 7 iskola – a tudatosan gazdál-
kodó diákokért” logót, ezzel elismerve aktív 
tevékenységünket a gazdasági és pénzügyi 
nevelés terén.

A témahét felelős vezetője, koordinátora 
az alsó tagozaton Horváthné Kovács Kata-
lin tanítónő, felső tagozaton Plótár Edina ta-
nárnő, alaposan megszervezett, sok ötleten 
alapuló tevékenységeket kínáltak a csopor-
tok foglalkozásaihoz.

Minden nap összegyűltek a gyerekek az 
iskola aulájában egy rövidke pénzügyi té-
májú, gyermeknyelven íródott kisfi lm meg-
tekintésére. A vizuális élményen alapuló is-
meretanyag befogadása így vált élvezetessé 
számukra.

Hatalmas élményt nyújtott minden kis-
diáknak a Postahivatal által felkínált le-
hetőség, melynek során megismerhették, 
megfi gyelhették a hivatal munkáját, érde-

kességeit: a postás autó belsejét, a szállító 
konténereket, a pénzvizsgáló eszközöket, 
igazi pénzt számlálhattak, pecsételhettek, 
apró ajándékokat kaptak.

Foglalkozásaik során megismerkedtek 
pénzügyi fogalmakkal, azok értelmezésé-
vel, alkalmazásával. Gyűjtöttek régi és más 
országok béli pénzeket.

Köszönjük a családoknak, hogy rendel-
kezésünkre bocsátották otthoni gyűjtemé-
nyük féltett darabjait, hogy mindenki meg-
csodálhassa a régmúlt pénzeit is.

A pénzérméket élvezettel satírozták és 
készítettek belőlük szép, kiállításra alkal-
mas produktumokat.

Büszkén fedezték fel azokat a közmon-
dásokat, amelyeknek a lényege, az értelme 
a pénzről, szorgalomról, gyűjtögetésről 
vagy éppen a meggondolatlan pénzköltésről 
szólt.

Eljátszottuk egy átlagos család költség-
vetését (bevételek, kiadások), hiszen min-
den család életében jelen vannak ezek.

A 8.-os diákok játékos feladatokat oldot-
tak meg Plótár Edina tanárnő irányításával 
tanórákon, melynek során megismerkedtek 
a készpénz, bankszámla, bankkártya fo-
galmával. Azt is megvitatták, hogy milyen 
szerepe van a banknak az életünkben. Ehhez 
folyamatábrát készítettek a pénz körforgá-
sáról. Pénzügyekkel kapcsolatos rejtvényt 
kellett megfejteniük. Majd hagyományos és 
korszerű pénzkezelési szokásokat elemez-
tek, 2–3 perc csoportos érvelés következett. 
Igényes vita alakult ki a pénzkezelési lehe-
tőségekkel kapcsolatban.

A diákok nagyon élvezték a banki órát, 
mert rengeteg hasznos információhoz ju-
tottak. Ezek a tudnivalók a mai világban 

nélkülözhetetlenek, hiszen a mindennap-
jainknak részei. Megértették az alapvető 
gazdasági és pénzügyi összefüggéseket. 
Mindezek mellett fejlődött a vitakészségük 
és kommunikációs képességük.

A hetedikeseink % számításokat végez-
tek matematika órán. Felsős technika órán 
pénzügyi kisfi lmet láttak tanulóink, de dol-
goztak a témahét kiadott rajzos feladatain 
is. A rajz órák is nagyon aktívak voltak a 
projekt munkák dekorálásában. A kézműves 
szakkör tagjai is pénzügyi témákban ügyes-
kedtek. Magyar órán szövegfeldolgozásban 
szintén megjelent a témahét, hiszen „A két 
Lotti” című kisregényből aktualizálták az 
ide illő fejezetet.

Remek plakát munkák készültek minden 
csoportban „Gazdálkodj okosan” címmel.

Sok kisgyermek készített még ezen felül 
egyéni rajzokat „Mire gyűjtök én?” elneve-
zéssel.

A legszebb munkák bemutatásra kerültek 
az iskola aulájában. Az ügyes diákokat ju-
talmaztuk a projekt zárórendezvényén.

A témahétnek voltak kísérő programjai 
is, mint például a „PÉNZ OKOS KUPA” 
elnevezésű online verseny. Itt két csapattal 
indult iskolánk.

A témahét sikeres lebonyolításában való 
részvételért köszönet Kulcsár Szilárdnénak, 
a vasvári Postahivatal vezetőjének, Hor-
váth–Dóka Andreának, a vasvári OTP Bank 
ügyintézőjének, aki témahetünk regisztrált 
segítője is volt egyben, Tóth Alexandrának 
– a vasvári Postahivatal ügyintézőjének, 
Török Sándornak – a helyi szakközépiskola 
igazgatójának.

Horváthné Kovács Katalin
tanítónő

Vasvár az interneten: www.vasvar.hu
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Női látásmód a „Varázslatos Vasváron”
Kiváló ötletnek bizonyult a helyi, amatőr alkotók tárlata

„Varázslatos Vasvár” címmel nyílt 
meg az a nagyszabású tárlat, amelyen 
16 helyi, amatőr női alkotó mutatta be 
fotóit a Castrum Galérián. Név szerint: 
Lábadi Irén, Kutfej Csabáné, Kiss Er-
vinné, Kókol Éva, Pasics Zsuzsanna, 
Kapornakiné Mozsár Anikó, Németh 
Dominika Izabella, Somogyi Krisztina, 
Nagy Viktória, Szilágyi Fila Enikő, Ne-
felejcs Virág, Anoním Vasvár, Ódor Or-
solya, Kondics Tünde, Herczeg Kinga, 
Gergyéné Szakály Georgina. A kiállítást 
Merklin Tímea újságíró ajánlotta a nagy 
számban megjelentek fi gyelmébe.

A természet maga a megtestesült har-
mónia, a természet egy ritmikus szimfónia. 
Erre hívja fel a fi gyelmet a női látásmód 
apró rezdüléseit magába foglaló kiállítás, 
amelynek megnyitóján Tóth Zsanett kö-
szöntötte az egybegyűlteket. Kiderült, hogy 
a tárlat létrejöttének kiváló ötlete Gergyéné 
Szakály Georginától, a kulturális központ 
művelődés- és egyben egyik főszervezőjé-
től származik. Állítása szerint izgalmas és 
tartalmas volt a kiállítás létrejöttének útja. 
Közel 200 fotóból választották ki a tárlat 
képeit, s véleménye szerint bármelyik vas-
vári helyi amatőr alkotó önálló kiállításon is 
megállná a helyét.

A megnyitó értékes gondolatait Merklin 
Tímea újságíró osztotta meg a megjelen-
tekkel. Beszéde középpontjába a közös-
ségi formálódás és az emberi találkozások 
kerültek. Felhívta a fi gyelmet: az amatőr 
fotóknak az ad nagy töltést, hogy élménye-
ken alapulnak, merő életszeretetből szület-
nek, miközben a profi  fotós versenyt fut az 
idővel, a társaival, mások képeivel, az el-
várásokkal. Egy amatőr fotós azt csinálja, 
amit szeret, s amit szeretünk, az maga az 
Élet. Feltette a kérdést: vajon meglátjuk az 
élet szépségeit, az összehajlást a hó alatt, 
vagy éppen a jégbefagyott virulás szépsé-
gét? Majd a női szerepeket hangsúlyozta: a 
nő küzd a munkahelyén, megállja a helyét 
a családban, a mindennapokban, miköz-
ben biztonságot teremt. A mindennapokból 
nyújt kitekintést, ha a főzőkanalat néha-
napján fényképezőgépre cseréli. Fontos, 
hogy a produktumot megossza másokkal, 
hogy az érdekes látásmód ezeket a kér-
déseket vesse fel: „Láttad ezt már Vasvá-
ron? Láttad ezt ebből a szemszögből?”Az 
újságíró bölcsen megjegyezte: nem elég 
a facebookon látni a fotókat, mivel csak 
a kiállítás teremt alkalmat a találkozásra. 
Milyen igaza volt!

Gergyéné Szakály Georgina nem csak 
kiválogatta, bekereteztette, kiállította a ké-
peket, hanem arra kérte az alkotókat, hogy 
osszák meg gondolataikat a nagyközönség-
gel. Íme az eredmény:

Alkotói vallomások

Kapornakiné Mozsár Anikó
A felhívást azért fogadtam el, mert ben-

nem motoszkált az álom, hogy képeimmel 
megmutathassam azt a világot, ami bennem 
lakozik… Mert szeretem, ami körülvesz 
engem, a természetet, Vasvár szépségeit. 
Erős szabadságvágy él bennem, és a fotózás 
egy a sok közül, ami által ez megnyilvánul, 
hogy az ember a saját érzésein keresztül 
észrevegyen olyan csodákat, ami mindenki 
előtt hever. Egy nőnek ezer, avagy még több 
arca, szerepe van az életben éppen ezért ér-
zékenysége határtalan, talán ezért látjuk mi 
nők más szemmel a világot...

Szilágyi Fila Enikő
A természetfotók kiállításának külön 

örvendtem, mert végre valaki kíváncsi 
arra, hogy az egyszerű ember hogyan él a 
természet közepén, és arra, hogy mi nők 
miért fotózunk. Az egyszerű válasz arra, 
hogy személy szerint miért fotózom, az - az, 
hogy szeretem a földet, a természetet, ami 
körbevesz, az illatokat, kertben, mezőn, er-
dőben. Biztosan gyerekkoromból hozom a 
természet szeretetét és legfőképp a tisztele-
tét. Megtanultunk együtt élni a természettel, 
a benne élő állatokkal,és aki egyszer közel 
kerül a földhöz, az nehezen rugaszkodik el 
tőle. nem árulok el nagy titkot, ha azt mon-
dom, hogy a konyhakert a hobbim. Külön 
öröm, ahogy látom, hogy egy növény mi-
ként hálálja meg a gondoskodást, odafi -
gyelést. Fotózáskor, pont úgy, mint kint a 
kertben, teljesen feltöltődöm, pihenek, sza-
badjára engedem a gondolataimat, egyedül 
vagyok, és mégsem magányos. Hallom a 

madarakat, érzem az illatokat. Teljesen ki-
kapcsolok. Nem tudom, hogy illik-e olyat 
mondani, de nekem büntetés lenne nagyvá-
rosban lakni. De biztosan nem véletlenül la-
kom Nagymákfán. Jó a lelkemnek. És, hogy 
miért látnak másképpen a nők bizonyos 
dolgokat, mint a férfi ak? Talán mert valahol 
romantikusabbak vagyunk, érzékenyebbek. 
És ez így a normális.

Kókol Éva
Apukám fotózott, ebben nőttem fel. 

Sokat voltunk együtt, mindketten termé-
szet szeretők vagyunk. apu szenvedélyé-
nek köszönhetem, hogy gyerekkorunk 
dokumentálva van. Most több időm van, 
a természet szeretete megmaradt. Any-
nyi szépség szűkebb hazánkban, ami t ér-
demes megörökíteni. Szeretek itt élni, ha 
lehetőségem lenne, akkor sem költöznék 
el. Akkor kezdtem azokat a szépségeket 
is felfedezni, ami mellett nap mint nap el-
megy az ember, amikor idegenek szemével 
láttam. Az Alapítványhoz többször jöttek 
az ország más régióiból, és időnként én 
voltam az idegen vezetőjük. El voltak bű-
völve Vasvártól és környékétől. Sokat se-
gített ebben Csipkereki festő barátnőm, aki 
rácsodálkozott a vízbe hajló fűzfaágra is. 
Hogy ne csak nézzek, hanem lássak is kö-
szönet neki. Mi nők talán érzékenyebbek, 
nyitottabbak vagyunk, jobban fi gyelünk a 
részletekre. Talán nagyobb a képzelőerőnk 
is . A fotózás vágy, hogy megőrizzem a 
szépséget, a pillanatot. Jó nézni a régi ké-
peket, nosztalgiázni. A mikró világunk is 
állandóan változik. A táj minden alkalom-
mal más- más arcát mutatja. Akárhányszor 
látom megunhatatlan.
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Lábadi Irén
„Aki nem veszi észre a pillanat szépsé-

gét, elmulaszt mindig egy pici boldogságot 
az életéből” – olvastam valahol. Magam 
is ezt gondolom. Hogy könnyebb legyen 
bármikor felidézni azt a csodás pillanatot, 
ahhoz hozzásegít egy akkor és ott rögzített 
fénykép. Újra élhetjük, amit a kép készí-
tésekor éreztünk. Ha fényképezőgéppel já-
rom a várost, a természetet, észreveszek és 
rácsodálkozom olyasmire is, ami mellett a 
nélkül elmennék. Önkéntelenül is keresem 
a szépet, az érdekeset, a szokatlant. Csábí-
tást érzek, hogy megörökítsem. Örültem a 
lehetőségnek, hogy nyilvánosságot kaphat 
néhány képem. Hiszem, hogy a nők által 
készített fotókon látszik, hogy nemcsak 
szemmel, hanem szívvel is nézzük a vilá-
got.

Nagy Viktória
„Szeretem megörökíteni ‘AZT a pilla-

natot, amelyek számomra valamiért min-
dig különlegesek. Ha éppen nincs nálam a 
fényképezőgép, akkor is „fotós” szemmel 
nézelődöm és bosszankodok, ha látok vala-
mi szépet, és nem tudom lefotózni. Néha-
néha megosztok egy-egy képet, amiről úgy 
gondolom, hogy másnak is tetszhet, ezért is 
fogadtam el ezt a felkérést is.”

Kutfej Csabáné
A fotók készítése egy idő után szenve-

délyemmé vált. Nem értek a fotózáshoz, de 
úgy érzem, hogy a szépséget és a pillanatot 
meg kell örökíteni, mert az élet mulandó, a 
fotók készítései maradandó élményt nyújta-
nak.

Németh Dominika Izabella
Nagy örömmel fogadtam a meghívást a 

pályázatra, hiszen nagyon érdekel a fotózás 
is, habár tanulni sohasem tanultam, csinálni 
viszont mindig is csináltam. A téma is na-
gyon szimpatikus, mindig szeretettel gon-
dolok Vasvárra, olyan mint egy kis kincses 
ládika, telis-tele csodákkal, igazán ábrázol-
ni való város. Hogy a nők máshogy látják-e 

a világot, mint a férfi ak? Nem tudom, nem 
voltam még férfi . Talán annyiban biztos, 
hogy természetünkből adódóan fi gyelmet 
szentelünk a kisebb részleteknek, emléke-
ket, érzelmeket társítunk minden egyes por-
cikához. Számomra a fényképezéssel töltött 
idő, olyan kicsit mintha álmodoznék. Vagy 
inkább időutazás. Mindig is szerettem időt-
leníteni egy-egy pillanatot, hogy aztán elte-
hessem emlékbe. Ma már nem nagyon szo-
kás előhívatni a fényképeket, én azért ezt a 
szokást megtartottam. Olyan kedvesek egy 
albumba rendezve. Szóval nekem a fényké-
pezés nagyon fontos, az életem elemi része, 
segítség a munkáim dokumentálásához, egy 
élmény megörökítéséhez, vagy csak úgy, 
a kikapcsolódáshoz. Szerencsésnek érzem 
magam, hogy adott a lehetőség hogy a ne-
kem fontos helyeket úgy mutassam be má-
soknak, ahogy én látom, szeretném láttatni, 
kicsit másképp, az én szememmel.

Kondics Tünde
Megragadni a pillanatot – mondják való-

színűleg sokan, s valóban, a „megragadható 
pillanatot” szeretem én is a fényképezésben. 
Legyen az jó vagy kevésbé jó. Legyen az jól 
sikerült kép vagy kevésbé jól sikerült – ab-
ban „a” pillanatban készült. A természet pe-
dig csodás dolgokat ad nekünk, csak vegyük 
észre. Ezért is örültem a felkérésnek - öröm, 
mikor együtt vesszük észre az apróságokat a 
világban, vagy épp megosztjuk egymással. 
Férfi ak és nők – kiegészítjük és inspiráljuk 
egymást e téren is. Míg mi észreveszünk 
egy faágak közt kirajzolódó szívecskét, ők 
valami más apró részletet. Így kerek.

Herczeg Kinga
– Mikor elragad egy pillanat és onnan-

tól kezdve örökre ott marad! Szerintem ez 
a fotózás. – Mikor csak Te vagy és „Ő” – a 
témád és a ragadtatásod tárgya; amit épp fo-
tózol. Nincsenek problémák vagy gondok, 
sem aggodalmak. Csak Te vagy és „Ő”. Ket-
tesben szűnik meg a világ többi elhanyagol-
ható része. Ezt jelenti számomra a fotózás. 
Örömmel fogadtam a felkérést és a lehető-

séget, mert így alkalmam 
nyílt megmutatni a belső 
világomat, mert a fotózás 
az egyik legjobb módja 
az Önmegvalósításnak. 
„Ha egy nő beszél hoz-
zád, azt fi gyeld, mit mond 
a szeme.” – Victor Hugo 
idézet jutott az eszembe, 
mert úgy gondolom, hogy 
egy fotó is a lélek tükre, 
amit a szemünkkel lá-
tunk, azt valósítjuk meg. 
Női látásmódba nyerhe-
tünk betekintést egy fotó 
által. Kutfej Csabáné 
Nagy megtiszteltetés szá-
momra, hogy részt vehe-
tek a kiállításon. A fotók 

készítése egy idő után szenvedélyemé vált. 
Nem értek a fotózáshoz, de úgy érzem, hogy 
a szépséget és a pillanatot meg kell őrizni, 
mert az élet múlandó a fotók készítése ma-
radandó élményt nyújtanak.

Ódor Orsolya
Nagyon tetszett a kezdeményezés, mely 

szerint vasvári hölgyek, Vasváron készült 
fotóiból nyílik kiállítás. Érdekes „kísérlet-
nek” tartom, hogy akár fi atal, akár idősebb 
nő társaim – akik talán otthon gyermeket 
nevelnek, háziasszonyok vagy munkahe-
lyükön teljesítenek nap mint nap – kibon-
takozhatnak, megmutathatják, ők milyen 
szemmel látják a világot és városunkat.

Kiss Ervinné
Én csak kattogtattam a telefonomat a 

sok szépség láttán a magam gyönyörűségé-
re és, hogy lássa a család is. Georgi kérését 
azért is fogadtam el, mert felvetődött ben-
nem, hogy a szépet mindenki szereti, és ha 
lehetőség van, rá akkor gyönyörködhessen 
benne más is. Szerintem egy szép felvétel 
nagyon jó hatással lehet az emberek lelkére.

Virág Nefelejcs
Kitárul a világ. A kép nyújtotta élmény 

nagyon egyedi. Csak az enyém. Bármit 
mögé, elé, bele képzelhetek. És nincs két 
ember, aki pontosan ugyanazt látja, amit én. 
Ezért csak az enyém.

Somogyi Krisztina
Miért is fényképezek? A fényképezés – 

fényképészet családi vonás, de igazából a 
nagybátyámnak köszönhetem, hogy felkel-
tette az érdeklődésemet a fényképezés iránt, 
szó szerint megfertőzött vele. Mit jelent 
nekem a fényképezés? Egy egészen más 
dimenzióba repít, olyankor a mindennapok 
gondjai eltörpülnek, ezek a pillanatok sok 
mindenért kárpótolnak a rohanó mindenna-
pokban. Gorgi, miért is fogadtam el a fel-
kérésedet? Talán ezzel a mondattal tudom 
megválaszolni. Meglátni és elkapni azt a 
„bizonyos” pillanatot szinte lehetetlen, de 
minden alkalommal meg lehet próbálni és 
másokkal megosztani azt a csodát, melyet 
csak Én láthatok – csak Te láthatsz. Szerin-
tem mindenki másképp látja a világot, mi 
nők is más szemmel nézünk a kamerába, 
de talán egyetlen egy dolog közös bennünk; 
egy olyan fajta érzékenység, amely akarva 
akaratlanul áttűnik a képeinken.

Gergyéné Szakály Georgina
A fotóval, a világ néha esztelenül gyors 

rohanását lehet megállítani. Ott és akkor. 
Az én életem is gyors és rohanós. Amikor 
alkalmam van a lecsendesedésre, akkor vi-
szem magammal a fotó masinát. Az évsza-
kok csodáit, a teremtett rend apró rezdülései 
azok, amiket fotók formájában is szeretek 
megőrizni.

Laki László képgalériája a vasvar.hu-n
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Komor András megyei kitüntetést vehetett át
A megyei-városi március 15-ei ün-

nepségen „Vas Megye Önkormányzata 
Szolgálatáért Kulturális Tagozata" el-
ismerést nyújtottak át Komor András, 
nyugalmazott kultúrház igazgatónak. A 
díjazottat Vasváron szinte mindenki is-
meri kulturális és közösségi szolgálata 
miatt, valamint a Vasvári Fúvós Zenekar 
vezetőjeként, karmestereként, aki az ösz-
szes helyi ünnepség meghatározó alakja. 
Komor András a vele készített beszélgeté-
sen bepillantást engedett 88 évének olyan 
történéseibe is, amelyekről szinte csak 

kevesen tudnak. Élete komorabb rezdü-
léseiről, amit az ország politikai helyzete, 
nézete határozott meg, még ma is nehéz 
beszélnie. Álmából felébresztve is tudja 
a hadapródok indulóját, írt egy három 
felvonásos mesejátékot, dramatizálta a 
Pinokkiót, valamint egy láda van tele a 
hangszereléseivel.

Komor Andrást látva az ember mindig 
megállapítja, milyen jól tartja magát 88 
évesen. Napi két óra fi zikai munkát végez 
testi egészségéért, míg szellemi frissessé-
ge megőrzése érdekében hosszú órákon át 
olvas, s életének minden egyes történését 
pontos menetrend szerint leírja. Emellett 
egész életét végigkísérte a zene. De kezdjük 
az elején: Csehszlovákiában.

Itt született Komor András Andrej 
Konecsny néven 1929-ben. Édesapja mor-
va, édesanyja ukrán származású, akik 
Brünnben egyetemi éveik alatt kapcsola-
tot tartottak egy anarchista csoporttal, így 
el kellett hagyniuk a várost. Fél éves kur-
zus után lehetővé vált számukra, hogy ze-
nei előképzettsége révén apja kántortanító, 
édesanyja tanítónői állást vállaljon. Szlová-
kiában, egy színmagyar faluba, Palóc vidék-
re helyezték őket.

– Anyám vegyésznek készült, apám 
jogásznak. Mindketten vallásos emberek 
voltak, túljutva a nyelvi nehézségeken iga-
zi néptanítókká váltak. A bécsi döntést kö-

vetően anyámékat, mint a rendszer „meg-
bízhatatlanjait” Arad mellé, Tevermesre 
helyezték pedagógusnak. Teljesen „elma-
gyarosodtunk” két testvéremmel. A zene 
meghatározta az életünket. Apám míg kán-
torként a templomban orgonált, nekünk is 
hangszeren kellett tanulnunk. Munkácson, 
Sátoraljaújhelyen, Gyulán jártam középis-
kolába. Később a Pécsi Zrínyi Miklós Hon-
véd Gyalogsági Hadapródiskolába kerül-
tem. Míg kiskatona voltam, addig szüleim, 
nagyszüleim a kommunisták elől menekül-
tek, s Őriszentpéterig jutottak. Anyám őri-

szentpéteri iskolaigazgatóként, apám orosz 
nyelvszakos tanárként ment nyugdíjba. A 
nagyon erős hadapród kiképzés és érettségi 
után bekerültem a Színművészeti Főiskola 
rendezői szakára, Major Tamás osztályába. 
Két félév után politikai okokból – hadapród 
iskola – nem kezdhettem meg a harmadikat. 
Pályát kellett változtatnom: a Zeneakadé-
mia gondozásában működő ének szakra 
kerültem. 1951-ben ének szakos tanárként 

jöttem ide, Vasvárra. Fantasztikus zenei, 
kulturális közegbe kerültem – állapítja meg, 
majd hosszan kifejti Vasvár kulturális hely-
zetét az ’50-es években.

– A háború utáni időkben Puskás Sándor 
karnagy vezetésével a dalárda virágkorát 
élte, amit Barabás István és Virág Endre 
karnagyok hoztak létre a fúvós zenekarral 
együtt. Évente kiemelkedő kulturális ese-
ménynek számító nagyoperettek születnek, 
mint a Nótás-kapitány, Az obsitos. A Gül 
baba 25-szor kerül színre. Egy Pallos nevű 
postatiszt, hivatalos zenész szalonzenekart 
alapított. Szatmári Endre, a Kolozsvári 
Színház volt karnagy-igazgatója, zeneszer-
ző és felesége, Magyar Illa színművész-
nő Vasvárig menekült. A fúvószenekar 45 
tagú, a dalárda 60, a szalonzenekar 15-18 
tagú. Az itteni gárda felért egy színházi 
együttessel. Ide kerültem én – emlékszik 
vissza. – A Szatmáriék felkértek zenekari 
tagnak, tulajdonképpen ők voltak a meste-
reim. Eldöntöttük, hogy újabb operetteket 
rendezünk, így született meg a János vitéz, 
a Mágnás Miska, a Csárdáskirálynő. Idő-
közben fi úkórust neveltem ki az iskolában, 
ahol tanítottam és átvettem a szalonzenekar 
vezetését. Akkor a vasvári dalárda országos 
hírű volt. Operettekkel jártuk a környéket 
Sárvártól Szombathelyig, Zalaszentgrótig. 
Majd két évre bevonultam katonának Kis-

kőrösre. Az első évet „végigverekedtem”, 
mint katona, majd kiderült, hogy értek a 
rendezéshez, a dramaturgiához. Egy ka-
tonai témájú darabbal országos versenyt 
nyertem, így lettem ezred kultúros, „a világ 
ura” – mondja viccesen. – Visszakerültem 
Vasvárra, tanítottam is énekórákat az álta-
lános iskolában, feleségem az általam ve-
zényelt szalonzenekar zongoristája volt. 
Színdarabként megrendeztem a Pál utcai 
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Szennyvizek? Tiszta vizet!
A Víz világnapja 2017. március 22-én az általános iskolában

A víz az élet, a tiszta víz az egészséges 
élet. A Föld lakóinak 1/5-e él vízhiányos 
területen. A vízkészleteink minősége, 
mennyisége mindannyiunk jövőjét be-
folyásolja, ezért jó, ha ilyen neves napo-
kon jobban odafi gyelünk rá. A Víz világ-
napján együttgondolkodásra, játékra 
hívtuk kis és nagy diákjainkat iskolánk 
aulájába.

Az alsó tagozatosok már előző napokban 
vízcseppeket készítettek zsírkrétával, ceru-
zával színezve erre az alkalomra, amelyeket 
magukkal hoztak a délutánra. Mindegyikük 
kék színű ruhát is vett magára. Megnézték 
a vízről szóló kivetítést, amely bemutat-
ta, hogy milyen halmazállapotai, szépsé-
gei vannak. Van vidám arca, de szomorú 
is, segítőkész, de kegyetlen is tud lenni. A 
fontos, hogy a gyerekek tudják: kincs, ami-

re vigyázni kell. „Ide-oda kanyarog, nyár-
ban sokszor sanyarog, …” mondták a Zöld 
manó szakkörösök, majd találós kérdéseket 
tettek fel társaiknak, s rövid verseket mond-
tak a víz különböző formáiról. Megismer-
kedtek az idei év Víz világnapi plakátjaival, 
amelyek arra hívták fel a fi gyelmüket, hogy 
pazarlás helyett csökkenteni és újrahaszno-
sítani kell a szennyvizeket, ezáltal segítve a 
víz körforgásának természetes folyamatát. 
A kék ruhába öltözött gyerekek a tanító né-
nik irányításával egy hatalmas vízcseppet 
formáltak az aulában – a vasvári iskola víz-
cseppjét. Végül A víz tündére című magyar 
népmesét nézték meg és – gondolataikban 
a vízzel való takarékossággal – indultak a 
délutáni tanórákra.

A felső tagozatos diákok számára is 
mozgalmas volt ez a délután, hiszen őket 

Plótár Edina és Fülöp Zsoltné Rita néni vár-
ta vetélkedővel. Először vízzel kapcsolatos 
szólásokat, közmondásokat párosítottak a 
magyarázatokkal. Ezt követően keresztrejt-
vényt fejtettek, melynek megoldása volt: A 
víz érték. A betűhálóban a víz különböző 
előfordulási formáit kellett felfedezniük. 
Ügyesen megtalálták a kakukktojásokat víz 
típusai között. A víz-kvíz- ben többek kö-
zött arra is válaszoltak, hogy ki komponálta 
a Kék Duna keringőt vagy az emberi test 
mekkora része víz. A csapatok izgatottan 
várták az eredményhirdetést. A helyezések-
től függetlenül valamennyien nyertesek vol-
tak, hiszen játékosan bővítették ismereteiket 
a vízzel kapcsolatosan. Zárásként mindenki 
jóízűen elfogyasztott egy szelet sütit.

Németh Éva
ökoiskolai felelős

fi úkat és a Légy jó mindhaláligot, amiknek 
nagy sikerük volt. Győrben megszereztem a 
karnagyi oklevelet. Közben évente egy-egy 
operettet rendeztem, a szalonzenekar fúvó-
sokkal bővült, a régi operett gárda újakkal 
frissült. Színpadra állítottam a Lili bárónőt, 
a Csókos asszonyt és a Bástyasétány 77-et. 
1951–57-ig iskolai tanár voltam, majd a já-
rási tanácshoz kerültem, népművelési felü-
gyelő lettem, így a kultúrélet vezetése lett 
a feladatom.

(A környékbeliek emlegették, hogy bi-
ciklivel járt próbákra, amelyeken csak egy 
üveg tejet kért, ez volt a gázsija. Kiderült: 
kislányának, Jutkánk hordta a tejet.)

Végigrendezte a környéket. Olyan da-
rabokat, mint Heltai: Néma Leventéje, 
Bródy: A tanítónőjét, Csiky négy-öt darab-
ját, Visnyevszkij művét, amik mind prózai 
előadások voltak. Az ÁFÉSZ keretében 80 
tagú egyesület jött létre önálló kultúrotthon-
nal. Moliere: Kényeskedők című darabja 
táncosokkal, zenészekkel csehszlovákiai 
sikert aratott. Éjjel-nappal dolgozik, rendez, 
hangszerel, kottát ír, korrepetál, tanít. Majd 
a kultúrotthon igazgatója lesz.

– A járásnál nagyon rosszul éreztem 
magam ebben a politikai-gazdasági közeg-
ben, így nagyon örültem az új lehetőségnek. 
Megrendeztem a Marica grófnőt Vasváron, 
amit megnéztek a körmendi járási tanácstól, 
s úgy megtetszett nekik, hogy átcsábítottak 
Körmendre. 61–62-ig ott kultúrház igazgató 
lettem. Nagy baromság volt – jegyzi meg. 
– Tanácsi személyi konfl iktusba sodród-
tam, támadások értek. A kiemelkedő csapa-
tommal: színjátszókkal-pantomimesekkel 
a visszásságokat is bemutattam, ami nem 
aratott tetszést. Lehetetlenné tették a műkö-
désemet, így felmondtam. Majd zenészként 
dolgoztam Horváth Elemér együttesében. A 

hattagú zenekarban én voltam a zongorista, 
egyik társam a Rajkó Zenekarban tanulta ki 
a szakmát. Zala és Vas megye szinte vala-
mennyi éttermében közreműködünk. Köz-
ben az ELTE levelező tagozatán elkezdtem 
a magyar-történelem szakot, de az abszolu-
tórium után az államvizsgát már nem vállal-
tam. Később a bentlakásos nagykapornaki 
általános iskolában tanítottam, ahonnan 
rendszeresen hazajártam csütörtökönként 
zenekari próbákra. A bentlakó fi úkból, lá-
nyokból ezt neveltem ki – mutatja a minisz-
teri dicséretét, a fúvósok, énekesek arany 
okleveleit.

Létrehozott egy irodalmi színpadot, ami-
vel mindent megnyertek, amit csak lehetett. 
Kiderül: itt, Vasváron nemrég volt egy ope-
rett est, a társulat igazgatója hajdanán még 
Komor András kapornaki diákja és főszava-
lója volt. Majd az úttörő zenekarról, a fúvós 
hatosról és a furulya együtteséről vesz elő 
fotókat, s megmutatja a precízen kidolgo-
zott forgatókönyveket is. Fiókjaiban össze 
van gyűjtve az egész élete. A megannyi lap 
közül előhúzza, mit is írt munkájáról a szak-
felügyelő, aki úgy vélte: három hangszeres 
tanár munkáját látja el.

– 1969-ben felbomlott a vasvári fúvós 
zenekar, de tagjait összehívták egy szerep-
lésre, majd szóltak, szeretnék, ha átvenném 
az együttes vezetését. Sok más munka mel-
lett megbíztak a zalaegerszegi Országos 
Úttörő Találkozó megrendezésével. Volt 
egy felnőtt színjátszó csoportom is. Nagy-
kapornakról hazajöttem Vasvárra, mert az 
akkori tanácselnök azt ígérte, ha visszajö-
vök, taníthatok a középiskolában. A főállású 
tanári posztot nem kaptam meg, de kinevel-
tem egy – ma is működő – fúvós zenekart 
az általános iskolásokból, a középiskolában 
éveken át irodalmi szakkört vezettem. Éle-

tem során megírtam a vasvári fúvós zene 
történetét, s Vasvár kultúrtörténetét is, amit 
a könyvtár összefűzött, pár példány van be-
lőle – árulja el.

– Puskás Sanyi bácsi mentoromtól ta-
nultak alapján kovácsoltam össze a vasvári 
fúvósokat, a zenészekből baráti csoport lett. 
Ők építették nekem ezt a házat – mutatja. – 
Nőnapot tartottunk a feleségek tiszteletére, 
országos minősítést is nyertünk, 15 színvo-
nalas fúvós bált szerveztünk, s újra előtérbe 
kerültek az operettek. Húsz leckéből álló 
motiváló, ritmus és dallam központú füze-
tet állítottam össze az ének-zene tanításához 
általános iskolás diákoknak. A tanítványa-
im közül a lányok furulyáztak, a fi úk fúvós 
hangszeren játszottak.

Az „isteni-mostani” fúvós zenekaráról is 
beszél. Kiderül, hogy 1981-től a próbák a 
Vasbolt feletti teremben voltak, ahol a fű-
tést és a takarítást is Komor András végezte, 
miközben oktatott, hangszerelt és számos 
feladata mellett a hangszereket is karban-
tartotta. Beszél arról, hogy tíz évig vezette 
a szentgotthárdi és 1987-től ő dirigálta a 
zalaszentgróti fúvósokat is. A feljegyzése-
ket, leveleket, jókívánságokat is megmu-
tatja. Elárulja: megírta A vadrózsa című 
három felvonásos mesejátékát, dramatizálta 
a Pinokkiót, A gyufaárus lányt és számos 
irodalmi műsort, forgatókönyvet írt. Három 
egyesület alapítója: sportfelügyelőként a 
sportkört, majd a Vasvári Fúvószenekarért 
Alapítványt és a Vasvári Zenebarátok Egye-
sületét alapította.

– Nem hinné el senki, mennyi prózai 
szöveget írtam, a hangszereléseimmel pedig 
megtelt egy láda.

Csak remélni tudjuk, hogy ez a sok-sok 
érték előbb-utóbb kikerül azokból a ládákból.

Simon-Németh Adél
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Szakmák éjszakája
a középiskolában

A tavalyi évhez hasonlóan idén is meg-
rendezésre kerül a Szakmák éjszaká-
ja. Az ország valamennyi szakmát ok-
tató középfokú intézménye különböző 
programokkal várja 2017. április 21-én 
18.00 órától egészen 22.00 óráig az 
érdeklődő, az intézménybe látogató, 
elsősorban általános iskolás diákokat, 
szüleiket. A SZOSZSZC Béri Balogh 
Ádám Szakgimnáziuma és Szakközép-
iskolája is színes, interaktív bemutató-
kat szervez: 50 milliós játszma, Kér-
dezz és csináld, Modern számháború 
– CoD a valóságban, Garázdálkodás a 
betegszobában. Szeretettel várunk Té-
ged és Szüleidet is!

A jövő „vasvári” zenészei
Évek óta hagyomány az a közös hang-

verseny Szombathelyen, mely a helyi 
Művészeti Szakgimnázium és a Savaria 
Szimfonikus Zenekar közös szervezésé-
ben jön létre.

A program keretében a középiskola zenei 
tagozatos növendékei szólistaként bemutat-
kozhatnak a szimfonikus zenekar koncert-
jén. A hangversenyen a válogatón legjobb 
teljesítményt nyújtó zenésznövendékek 
mutatkozhatnak be szólistaként a szimfo-
nikus zenekar kíséretében. A Szombathelyi 
Művészeti Szakközépiskola legtehetsége-
sebb növendékeinek zenekari gálakoncertje 
az intézmény egyik legjelentősebb szakmai 
eseménye, és talán nem kell hangsúlyoz-
nom, milyen nagy élmény ez azon tanulók 
számára, akiket a szakmai zsűri kiválaszt.

Az idei, „A jövő zenészei” címet vise-
lő szimfonikus zenekari koncertre február 
8-án került sor a Bartók Teremben, a ze-
nekart Sándor János vezényelte. Nagy örö-
münkre a művészetis ifjú tehetségek, a jövő 
zenészei 9 fős csapatába a vasvári zeneis-
kola két egykori tanulója, Kérges Dorottya 
furulyás és Németh Zsófi a klarinétos is be-
került, mindketten Kérges Albert tanítvá-

nyai voltak.
Dorottya a Vasvári Zenei Alapfokú Mű-

vészeti iskola tanulójaként több országos 
versenyen I. helyezést, egy nemzetközi 
versenyen II. helyezést ért el, Németh Zsó-
fi a a II. helyezést érdemelte ki vasvári ta-
nulóként az országos klarinétversenyen, a 
Szombathelyi Művészeti Szakgimnázium 
tanulójaként is kiválóan teljesítenek, ennek 
gyümölcseként léphettek fel a nagyszabású 
rendezvényen.

A „Jövő zenészei” elnevezésű gálakon-
certen Kérges Dorottya egy Telemann mű 
furulyaszólamát szólaltatta meg, míg Zsófi  
Carl Maria von Weber egyik klarinétver-

senyéből játszott egy tételt. Mindketten ki-
válóan helytálltak ezen a nem mindennapi 
megpróbáltatáson, a nagy létszámú közön-
ség vastapssal jutalmazta előadásukat.

A cikkhez némiképpen kapcsolódik a 
hír, hogy közben lezajlottak az idei felvé-
telik a szombathelyi konziban, és a vasvári 
zeneiskola mindhárom jelentkezője – Cséri 
Alexandra – klarinét / tanára: Kérges Albert 
/, Nagy Amanda- furulya / tanára: Vajda 
Szilárd / és Varga Veronika -fuvola / tanára: 
Vas Erna / felvételt nyert az intézmény zenei 
tagozatára!

Gratulálunk, büszkék vagyunk rátok!
Szabó Zoltán igazgató 

Farsang a zenesuliban
A Vasvári zeneiskola február 18-ának 

délutánján tartotta hagyományos farsangi 
programját. A rendezvényen – ahogy a far-
sanghoz illik – a jelmezes megjelenés elvárás 
volt. A korábbi évekhez képest idén „témát” 
is adtunk, a sárga és a piros volt a választék 
az öltözék színét tekintve. Volt is sok katica-
bogár, Piroska, napraforgó, vagy majonéz…

Vidám zenés produkciók, jelmezverseny, 
tréfás vetélkedő és a lelkes szülőknek kö-
szönhetően sok-sok sütemény és üdítő. A 
farsang fénypontja, mint minden évben, a 
tombolasorsolás volt, melynek fődíja egy 
nagy torta volt. Persze amellett – nagylelkű 
támogatóinknak hála – nagyon sok tombo-
latárgyat, ajándékot sorsoltunk ki, így sen-

ki sem ment haza üres kézzel. A zenesulis 
farsang idejére a betegségek megtizedelték 
a tanári csapatot, szerencsére a jó hangulatú 
rendezvény lebonyolításában segítségünkre 
voltak nagyobb tanítványaink.

Támogatóink: Irokéz Papírbolt, Pallazzo 
Cafe, Dörner Kebab, Csörnöc-Gyöngye Ét-
terem, Piktor festékbolt, Castello Pizzeria, 

Vén Gesztenye Csárda – Rábahídvég, Ne-
felejcs Virágbolt, Pergamen Papírbolt, Tün-
dérkert szépségszalon, Tomaker kertészet, 
Edit bolt, NGKK, Szentháromság Gyógy-
szertár, Giczi Ajándékbolt, Vas-műszaki 
bolt, Trendworks kft. … és természetesen a 
diákok, a szülők és a tanárok!

Köszönjük!

Képviselői fogadóóra
Április 18-án, 17 órakor ismét a Szent-
kúton várom az érdeklődő polgárokat. 
Köszönöm, hogy a legutóbbiakon is 
megtiszteltek közérdekű véleményeik-
kel. Februárban 2 fő. Márciusban egy 
fő. Kérem a Tisztelt polgárokat, hogy 
elsősorban személyesen, a fogadóórán 
keressenek, mert az hatékonyabb, mint 
az elektronikus beszélgetés. (facebook).

Tisztelettel: Gergye Rezső
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A háromhetes túra Grúziába vezetett
Drimmer László és felesége, bár utazni 

szerető és vágyó emberek, ezt korábban 
nem tehették meg. Négy gyermek felne-
velése volt a fontos életfeladat. No meg az 
anyagi szempontok sem számítottak má-
sodlagosak. Múlt év nyarán azonban eljött 
a dolgok együttállása: a gyermekek felnőt-
tek és a pénzügyi helyzet is lehetővé tett egy 
utazást Grúziába.

A kalandokról a napokban tartott előadást 
a Nagy Gáspár Kulturális Központban a há-
zaspár a vasvári Önkéntes Tűzoltó Egyesület 
felkérésére.

Óhatatlan a kérdés: Miért éppen Grúzia? 
Drimmer László mindezt fi lmszeretetével 
indokolta. Filmértő, sőt fi lmkészítő ember-
ként még a 80-as években fi gyelt fel a ren-
dezőre, Szergej Paradzsanovra, aki élete javát 
Grúziában élte. Az ő fi lmes stílusa a kevés 
beszéd, képzőművészeti szintű komponálás, 
képszerkesztés, történelmi témaválasztás és 
a hagyományok feltétlen tisztelete. Ezek a 
munkái keltették fel tehát először a Grúzia 
iránti kíváncsiságot Drimmerékben. A máso-
dik impulzus egy grúz népi együttes fellépése 
volt a Hegyháti Napok folklór programjában. 
A levegőben pörögtek, térdre értek le a tánco-
sok, eszközös tánc volt ez - nem fi nomkodtak, 
hanem tiszta erővel kardoztak ebben a harci 
táncban, kemény hegyi férfi virtussal.

Ezért jelentett számukra különös vonzást a 
keleti ország a maga életigenlésével, dinamiz-
musával, szellemi aurájával, különleges hu-
morával, tradícióinak ápolásával. Drimmerék 
a szervezést sem bízták a véletlenre. A leg-
többet utazott magyar állította össze rajtuk kí-
vül egy tucat utastársnak a kaukázusi mustra 
programját. Csonka Gábor, közismert nevén 
„Vádorboy” 150 országot járt be korábban 
stoppal. Vele oda is eljuthattak a turisták, aho-
va utazási irodákkal nem. Grúziába utazni Ma-
gyarországról repülővel érdemes. Járat hetente 
kétszer indul a kutaisi reptérre, melyet nem 
mellesleg magyarok terveztek és építettek.

A magyar-grúz kapcsolatok szervességére 
több más példa is elhangzott: Misztótfalusi 
Kis Miklós nyomdász, betűmetsző alkotta 
meg az első nyomtatáshoz használt grúz betű-
ket. Drimmer László Zichy Mihály grúziai ki-
térőjéről is beszélt. A művészt nemzeti festő-
jükként tisztelik a kaukázusiak. Ő illusztrálta 
a grúz nemzeti eposzt, „A tigrisbőrös lovag” 
című verses elbeszélést. Tbilisziben, a fővá-
rosban Zichynek köztéri szobra van és utca is 
viseli a nevét.

Drimmer László az érintetlen tájak, magas 
hegycsúcsok, folyók, vízesések, tradícionális 
falvak, néha eklektikába hajló városok bemu-
tatása mellett humorosan követ legelő tehenek-
ről is beszélt. Ezzel csak arra utalt, hogy az uta-
kon, hegyekben, a gleccserek közelében annak 
ellenére, hogy elfogy minden zöld és élő, a te-
heneknek folyton valami fontos rágni valójuk 
akad. A szemlélő számára úgy tűnhet: követ.

Az utazók azt mesélték: a teheneken kívül 
lovak, disznók, kecskék sokasága legelészik 
az egész országban, a közutak elmaradhatat-
lan részeként is. Így folyamatosan kerülgetni 
kell őket. Ez különösen nehéz mutatvány a 
szerpentineken azoknak az angol kormányos 
autóknak, melyből számos van az országban 
és amit Japánból szereznek be tulajdonosaik.

Persze, mint Grúziában mindenben, ebben 
is ott a hagyomány és modernség kettőssége, 
kontrasztja: a régi szovjet idők autómatuzsá-
lemei és a legmodernebb kocsik találhatók 
meg egy időben, egy helyen.

Ha már táplálkozás. Míg a teheneké a 
„kő", addig az embereké főleg a padlizsán. 
Számtalan étel készül ebből a zöldségből. 
Dióval töltve különleges csemege, csakúgy, 
mint a szacivi, azaz a diós csirke. Különleges 
a kvasz, azaz az erjesztett gabonaital. Másik 
legendás és kihagyhatatlan italuk a csacsa, 
azaz a helyi pálinka. Legalább ötven fokos, 
többnyire törkölyből főzik és grúz vodkaként 
defi niálják.

S ha már alkohol: több mint ötszáz féle 
szőlő terem Grúziában. Ezzel kapcsolatban is 
sok érdekességet mesélt Drimmer László. A 
bort különös pincehelyen tárolják egész év-
ben. Ősi módszer, hogy agyagkorsókat ástak 
földbe, ebben készítették, tárolták a borokat. 
Később az európai típusú pincekultúra is 
meghonosodott. De manapság jellemző, hogy 
visszatérnek a bor korsóban, földben tárolá-
sához.

Drimmer László a grúz embereket úgy 
jellemezte: hihetetlen humoros, olykor 
önirónikus nép. Mindenhez alkalmazkodnak 
és nagyon tudnak élni. Morbid különlegesség, 
de ezt az életigenlést a síremlékek is tükrözik. 

Mindegyik grániton az elhunyt gravírozott 
portréja látható. Ezekről elmaradhatatlan az 
ital és a cigaretta. Némelyik sírkőre, ahol az 
illető közúton halt meg, a baleset körülmé-
nyeit rajzolták meg a mesterek.

Nem akármilyen vidék a Kaukázus. Grú-
zia Drimmerék szerint a vizek országa. Min-
denütt víz folyik, alkalmasint az utcák köze-
pén is, melyet kerülgetni kell.

Az ötödik, hatodik századi kolostortemp-
lomokból bőség van az országban. Az épüle-
tek romosak. A legnagyobbak jól őrzik annak 
emlékét, hogy ezek egykor szellemi közpon-

tok voltak egy úgynevezett akadémiai fedett 
térrel, ahol a teológiai és természettudomá-
nyok felsőfokú oktatása folyt nagy tanítómes-
terekkel.

Drimmer László a sok élmény mellett egy 
veszélyes növényről, a kaukázusi medvetalp-
ról is részletesen beszélt. Az özönnövény min-
den föld feletti része mérgező. Ha bőrre kerül 
a növényi anyag, akkor fényérzékennyé teszi 
azt akár hosszabb távon is. Égési sérülésekre 
emlékeztető hólyagok keletkeznek a bőrfelü-
leten. Magyarországot eddig többé-kevésbé 
elkerülte a terjedése. A növény jelenléte csak 
pontszerű itthon, de Szombathely környékén 
is jelzik már a botanikusok.

Az íráshely korlátai miatt felsorolhatatlan, 
mi minden hangzott el az úti beszámolóban. A 
borkultúra, a sebes folyók, a hatalmas hegyek, 
az ősi nyelv, a Fekete tenger, a hagyomány 
egyben a modernség, a vendégszeretet, a te-
rülj-terülj asztalkám országa számtalan látni 
és tapasztalni valót tartogat érintetlenségével 
az eredetire vágyó turistáknak. Aki nem hiszi, 
járjon utána.

Pogács Mónika
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Tájékoztatás építésügyi jogszabályok változásáról
A lakóépület építésének egyszerű beje-

lentéséről szóló 155/2016. (VI. 13.) Korm. 
rendelet (továbbiakban: Korm. rendelet) 
alapján, a 300 négyzetméter összes hasznos 
alapterületet meg nem haladó lakóépületek-
kel kapcsolatos építési tevékenységek vonat-
kozásában nem kell építési engedélyt kérni, 
hanem az építési tevékenységet – elektroni-
kus építési napló készenlétbe helyezésével 
– be kell jelenteni, és ezen tevékenysége-
ket az építésfelügyeleti hatóság ellenőrzi. A 
Szentgotthárdi, a Körmendi és a Vasvári Já-
rás területén a Vas Megyei Kormányhivatal 
Körmendi Járási Hivatal Építésügyi Osztálya 
(9900, Körmend, Szabadság tér 7.) látja el az 
építésfelügyeleti feladatokat.

Az egyszerű bejelentéssel kapcsolatban az 
alábbiakra hívom fel fi gyelmét:

Az egyszerű bejelentés nem ad felmentést 
az építési munkákra vonatkozó általános jog-
szabályok betartása alól. Ezért az egyszerű 
bejelentéshez kötött építési tevékenységek 
tervezése, kivitelezése során is érvényre kell 
juttatni többek között az országos település-
rendezési és építési követelményekről szóló 
253/1997. (XII. 20.) Korm. rendeletben meg-
határozott alapvető követelményeket, vala-
mint az építőipari kivitelezési tevékenységről 
szóló 191/2009.(IX.15.) Korm. rendeletben 
foglaltakat.

Az egyszerű bejelentést megelőzően a 
tervezés elősegítése érdekében a települési 
önkormányzat és az általános építésügyi ha-
tóság ad előzetes tájékoztatást a helyi telepü-
lésrendezési előírások tartalmáról.

Az egyszerű bejelentés esetében az építési 
törvény csak és kizárólag a Helyi Építési Sza-
bályzat tartalma tekintetében ad lehetőséget 
egyes szabályozási elemek fi gyelmen kívül 
hagyására, az építmények elhelyezésére és 
kialakítására vonatkozó követelmények be-
tartása alól nincs felmentés.

Az egyszerű bejelentésnél elmarad az 
előzetes hatósági vizsgálat, az építéshatósági 
kontroll az előírások betartása az építtető, az 
építész és a szakági tervezők együttes felada-
ta és felelőssége.

Az egyszerű bejelentéshez kötött építési 
tevékenységek a következők:

– a legfeljebb 300 négyzetméter összes 
hasznos alapterületű új lakóépület építése,

– műemlék kivételével – meglévő lakó-
épület 300 négyzetméter összes hasznos alap-
területet meg nem haladó méretűre bővítése,

– az előző két pontban foglalt építési 
munkákhoz szükséges tereprendezés, támfal-
építés.

Az építtető részéről az egyszerű bejelentés 
megtételéhez szükséges:

– építész tervezőt (szakági tervezőt) al-
kalmazni,

– a tervezővel kötött tervezési szerződés-
ben a kötelező tervezői művezetés feltételeit 
rögzíteni,

– személyesen vagy meghatalmazott út-
ján elektronikus építési naplót készenlétbe 
helyezni (ügyfélkapus azonosítást követően 
https://enaplo.e-epites.hu/enaplo/ oldalon).

A készenlétbe helyezés feltételeként az 
építész tervező tölti fel az építési naplóba a 
kivitelezési dokumentációt, a felelősségbiz-
tosítás kötvényszámáról és a biztosító nevé-
ről szóló nyilatkozatot, valamint a biztosító 
által kiadott igazolást arról, hogy a tevékeny-
ségre kötött felelősségbiztosítás fennáll, il-
letve az adott időszakra kötött vagy állandó 
felelősségbiztosítás esetén a felelősségbizto-
sítás vagy biztosítási fedezet fennáll.

Az elektronikus építési napló üzemelte-
tője az építési napló készenlétbe helyezését 
követően letölthető visszaigazolást állít elő.

Az építtető az építési tevékenységet a be-
jelentés benyújtását követő naptól számított 
tizenöt nap elteltét követően kezdheti meg és 
folytathatja az építési törvény, az építőipari 
kivitelezési tevékenységről szóló kormány-
rendelet és a vonatkozó egyéb jogszabályok 
rendelkezései szerint.

Ha az építőipari tevékenységet a bejelen-
téstől eltérően (Korm. rendeletben megha-
tározott változás) kívánják folytatni, akkor 
ezt a szándékot az eltérő megvalósítás kezdő 
napját megelőző napon, a változást bemutató 
tartalmú kivitelezési dokumentáció elektroni-
kus építési naplóba történő feltöltésével, eseti 
bejegyzéssel egyidejűleg kell megtenni.

A hatályos szabályozás szerint a kivitele-
ző részéről felelős műszaki vezetőt, az épít-
tető részéről legtöbb esetben építési műszaki 
ellenőrt kell foglalkoztatni, attól függetlenül, 
hogy a tervezői művezetés igénybevétele kö-
telező.

Az új lakóépület, vagy meglévő lakóépü-
let bővítés megvalósulását követően hatósági 
bizonyítványt kell kérni. Ezt az építtető ké-
relmére az építésfelügyeleti hatóság állítja ki.

A bejelentésről az építésfelügyeleti ható-
ság a készenlétbe helyezett elektronikus épí-
tési naplóból értesül.

Az építésfelügyeleti hatóság minden 
egyszerű bejelentéssel végzett építési tevé-
kenységről vezetett az építési naplót távoli 
eléréssel az elektronikus építési napló alkal-
mazásban, a kivitelezést a helyszínen hatósá-
gi ellenőrzés keretében ellenőrzi.

Az építésfelügyeleti hatóság különös fi -
gyelmet fordít az egyszerű bejelentés alapján 
megkezdett építőipari kivitelezési tevékeny-
ség legalább egy alkalommal történő hely-
színi, valamint az elektronikus építési napló 
vezetése és tartalma tekintetében folyamatos, 
távoli eléréssel történő ellenőrzésére.

Az építésfelügyeleti hatóság az elektro-
nikus építési naplóba történő egyidejű be-
jegyzéssel megtiltja az építőipari kivitelezési 
tevékenység folytatását, ha súlyos szabályta-
lanságot észlel. Szabálytalanság esetén a ha-
tóság építésfelügyeleti bírságot is kiszabhat.

Tovább felhívom fi gyelmét az építési en-
gedély nélkül végezhető építési tevékenysé-
gekkel kapcsolatban az alábbiakra:

Az építésügyi és építésfelügyeleti hatósá-
gi eljárásokról és ellenőrzésekről, valamint 
az építésügyi hatósági szolgáltatásról szóló 
312/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 1. mel-
léklete tartalmazza az építési engedély nél-
kül végezhető építési tevékenységek körét. 
Azonban ezen esetekben is a Helyi Építési 
Szabályzat előírásait, az építmények elhelye-
zésére és kialakítására vonatkozó követelmé-
nyeket be kell tartani.

A szabálytalanul megvalósított építési 
tevékenységek esetében az építésfelügyeleti 
hatóság építésrendészeti eljárást folytat le, 
mely az építmény(rész) elbontását, átalakí-
tását, illetve építésfelügyeleti és építésügyi 
bírság kirovását vonja maga után.

Bővebb tájékoztatás a http://www.
kormanyhivatal.hu/hu/vas/hirek/kormendi-
jarasi-hivatal/ oldalon található.

Kérem, hogy bárminemű kivitelezés meg-
kezdése előtt tájékozódjanak a pontos jog-
szabályi előírásokról, illetve hatósági egyez-
tetést lefolytatni szíveskedjenek.

Vas Megyei Kormányhivatal
Vasvári Járási Hivatala elérhetőségek

Vasvári Járási Hivatal
Vezető: Tauszné Vincze Edit
Vasvár, Árpád tér 1. Tel.: 94/572-041
Ügyfélfogadás: H, Cs, P: 8–12; K, Sz: 
8–16
– Kormányablak Osztály
Vezető: Dr. Kiss Attila hivatalvezető-he-
lyettes
Vasvár, Árpád tér 1. Tel.: 94/572-045
Ügyfélfogadás: H: 7–17; K, Sz: 8–16; 
Cs: 8–18; P: 8–14
– Hatósági, Foglalkoztatási és Gyám-
ügyi Osztály

Vezető: Varga Gyuláné
Vasvár, Árpád tér 1.
Tel.:  94/572-044 (Hatóság)

94/572-073 (Foglalkoztatás)
94/572-047 (Gyámügy)

Ügyfélfogadás: H, K, Cs: 8–12, 13–15; 
P: 8–12
– Földhivatali Osztály
Vezető: Urbán Éva
Vasvár, Főszolgabíró tér 2.
Tel.: 94/573-271
Ügyfélfogadás: H, Sz: 8–11.30, 13–15; 
Cs: 13–15
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SZÉPIRODALOM
•  Castillo: Vihar után
•  Bates: Gyilkos a vonal végén
•  Sohonyai: Szállj szabadon!
•  Rath: Kell egy pszichológus, mondta 

Isten
•  Hjorth: A néma lány
•  Jemisin: Az ötödik évszak

SZAKIRODALOM
•  Sütivarázs – Négy évszak fi nomságai
•  Morin: 13 dolog, amit a mentálisan 

erős emberek elkerülnek
•  Színes díszcserjék
•  Rajneesh: Kreativitás
•  Fert: A tükör mögött
•  Ördög: Pozitív
•  Jager: Segíts magadon autogén tré-

ninggel

GYERMEKKÖNYVEK
•  Bernáth: Szörnyen jó szakácskönyv
•  Gatti: A Kobra bosszúja
•  Csukás: Nagy mesésékönyv
•  Banks: A Sellőzátony
•  Park: Min mester inasa
•  Kertész: Dodó nyomozó
•  Molnár: Most már igazán egy majdnem 

normális család
•  Dániel: Jó éjszakát,kufl ik!
•  Schmidt: Viplala
•  Erdélyi: Hajdinaföldi történetek

Értesítjük az érdeklődőket,
hogy a könyvtár állományából

leselejtezett könyvek
kedvezményes áron megvásárolhatók

a nyitvatartási idő alatt!

AJÁNLÓ
a dr. Bendefy László Városi 

Könyvtár új szerzeményeiből

Gyermekkönyvtári 
programok

Április 5., 12, 19, 26. (szerda), 9–12 
óra: Babák Könyvtára – foglalkozás 0–3 
éves korú gyermekek és szüleik részére.

Április 6., csütörtök, 14.30: Mesemon-
dó verseny – 1–2. osztályos tanulók mese-
mondó versenye.

Április 7., péntek, 14.30: Mesemondó 
verseny – 3–4. osztályos tanulók mesemon-
dó versenye.

Április 13., csütörtök, 13–16 óra: Hús-
véti készülődés – kézműves foglalkozás 
kicsiknek és nagyoknak: ünnepváró díszek, 
tojásfestés, papír ajándékok készítése.

Április 20., csütörtök, 15–16 óra: Me-
sedélután – közös mesehallgatás és mese-
mondás. Benedek Elek: Mezőszárnyasi

Vasvári járással kapcsolatos 
közérdekű információk

A Vasvári Járási Hivatal illetékességi 
területe 22 községre (Alsóújlak, Andrásfa, 
Bérbaltavár, Csehi, Csehimindszent, Csip-
kerek, Egervölgy, Gersekarát, Győrvár, 
Hegyhátszentpéter, Kám, Mikosszéplak, 
Nagytilaj, Olaszfa, Oszkó, Pácsony, Pető-
mihályfa, Püspökmolnári, Rábahídvég, Sár-
fi mizdó, Szemenye, Telekes) és egy városra, 
Vasvárra terjed ki.

A járási hivatalok megerősítésére irányu-
ló kormányzati cél azt szolgálja, hogy az 
ügyintézés az állampolgárokhoz és a vál-
lalkozásokhoz a lehető legközelebb történ-
jen. A közigazgatás átalakítása járásunkat is 
érintette, a Vasvári Járási Hivatal szervezeti 
felépítése 2017. január 1-től megváltozott.

A hivatal engedélyezett létszáma: 36 fő, 
az alábbi 3 osztállyal működik:

– Kormányablak Osztály
– Hatósági, Foglalkoztatási és Gyám-

ügyi Osztály
– Földhivatali Osztály
A járási hivatal 2015. augusztus 13-tól 

Vasvár, Árpád tér 1. szám alatt működik.
A Földhivatali Osztály önálló épületben, 

Vasvár, Főszolgabíró tér 2. szám alatt mű-
ködik.

A Kormányablakban 6 munkaállomáson 
fogadjuk az ügyfeleket. A kormányablak-
ban elintézhető ügyek száma folyamatosan 
bővül. Jelenleg több, mint 1500 ügyben 
tudnak segítséget nyújtani az ügyfeleknek 
korszerű, kulturált körülmények között. 
Célunk a polgárok számára a gyors és szak-
szerű ügyintézés biztosítása. 2017. január 
1-től járási hivatalunk látja el a családi gaz-
daság nyilvántartásba vételével összefüggő 
feladatokat, valamint a hivatal ellenőrzi az 
őstermelői igazolvány használatának jog-
szerűségét, a nyilvántartásban szereplő ada-
tok valódiságát.

A Hatósági, Foglalkoztatási és Gyám-
ügyi Osztály a járás hatáskörébe utalt szoci-
ális, foglalkoztatási és gyámügyi feladatokat 
látja el. Ez évtől bővült a helyben ellátandó 
feladatok köre, így valamennyi járási hiva-
talban intézhetőek egyes köznevelési (óvo-
dai, tanulói jogviszonnyal, a szülő és iskola 
kötelességeivel és jogaival kapcsolatos) fel-
adatok, igazságügyi (jogi segítségnyújtási 
és áldozatsegítési) ügyek, egyes fogyasz-
tóvédelmi feladatok (pl. fogyasztói panasz-
kezelés, minőségi kifogások, fi atalkorúak 
alkohollal, dohánnyal történő kiszolgálásá-
nak ellenőrzése, dohányzásra kijelölt helyi-
ségekre vonatkozó szabályozás betartása).

Járásunkban a népegészségügyi felada-
tokat, illetve az általános építésügyi felada-
tokon kívül – amelyek jegyzői hatáskörbe 
tartoznak – az építésügyi és építésfelügye-
leti feladatokat a Körmendi Járási Hivatal 
látja el.

A Földhivatali Osztály a Vasvári járás 
illetékességi területén, 7 fővel végzi az in-
gatlanügyi hatósági feladatok intézését. 
Feladatkörébe tartozik az ingatlan-nyilván-
tartás (ezen belül a tulajdoni lapot érintő 
valamennyi ügy intézése, adatszolgáltatás 
az ingatlan-nyilvántartás adatairól, valamint 
az ingatlan-nyilvántartást érintő földmérési 
feladatok ellátása), a földvédelmi, földmi-
nősítési és földhasználattal kapcsolatos fel-
adatok ellátása, és az önálló ügyfélszolgálat 
működtetése.

2017. január 1-től egyes speciális felada-
tok ellátása a következő helyeken történik:

– A Szombathelyi Járási Hivatal Csa-
ládtámogatási Osztálya (Szombathely, Széll 
K. u. 20.) jár el országos illetékességgel az 
osztrák-magyar családtámogatási ügyek vo-
natkozásában. Az idei esztendőtől a Szom-
bathelyi Járási Hivatal Családtámogatási 
osztálya rendelkezik hatáskörrel azokban 
a családtámogatási ellátásokkal kapcsola-
tos eljárásokban, ahol a kérelmező, vagy a 
kérelem elbírálása szempontjából fi gyelem-
beveendő családtagja Ausztriában folytat 
keresőtevékenységet, vagy e családtagok 
valamelyike életvitelszerűen az Osztrák 
Köztársaságban tartózkodik, vagy az ügy 
elbírálásához az osztrák hatóság megkere-
sése szükséges.

– A Szombathelyi Járási Hivatal (Szom-
bathely, Hollán E. u. 1.) hatáskörébe tartoz-
nak az állami lakástámogatási és a családi 
csődvédelmi szolgálat által intézhető ügyek.

– A Szombathelyi Járási Hivatal Műsza-
ki Engedélyezési és Fogyasztóvédelmi Fő-
osztályának Műszaki Biztonsági Osztálya 
látja el a mérésügyi és műszaki biztonsági 
feladatokat.

– A Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési 
Hivatal Vas megyei kirendeltsége integ-
rálódott 2017. január 1-ével a Vas Megyei 
Kormányhivatalba. Agrár- és Vidékfejlesz-
tési Támogató Főosztály elnevezéssel, vál-
tozatlan feladatellátással intézi az ügyeket 
Szombathely, Jászai M. u. 2. sz. alatt.

A Vasvári Járási Hivatal 2015. március 
1-től a járás valamennyi településén megje-
lenik települési ügysegéd által, a községek 
által igényelt időtartamban. A települési 
ügysegédek segítik a járási hivatal munká-
ját, feladatuk a helyszínen az ügyfelek tá-
jékoztatása, kérelemnyomtatványokkal való 
ellátása és azok beszállítása a hivatalba. 
Szeretnénk elérni, hogy minél több ügyet 
helyben tudjunk elintézni a járás polgárai 
számára.

Tauszné Vincze Edit
hivatalvezető



16 VASVÁRI ÚJSÁG 2017. április 5.

CSOMAGOLT TERMÉKEK
Babati húsboltban elérhető

Érvényes: 2015. január 1-jétől visszavonásig
Vcs borjú lapocka csont nélkül 2400 Ft/kg
Vcs borjú comb csont nélkül 2950 Ft/kg
Vcs borjú vesepecsenye 5100 Ft/kg
Vcs borjú lábszár első + hátsó 1900 Ft/kg
Vcs borjú nyak csont nélkül 1900 Ft/kg
Vcs borjú karaj csont nélkül darabolt 3900 Ft/kg
Vcs borjú gulyáshús csontos  1350 Ft/kg
Vcs borjú gulyáshús csont nélkül 1950 Ft/kg
Borjú darálthús 70%-os, vgázban 400g egal. 630 Ft/db
Borjú darálthús 705-os, vgázban 700g egal. 1103 Ft/db
Vcs.borjú apróhús cca. 2,5kg 1300 Ft/kg
Vcs bárány gerinc csontos  3550 Ft/kg
Vcs bárány lapocka csontos 2400 Ft/kg
Vcs bárány comb csontos 3400 Ft/kg
Vcs bárány gulyáshús csontos 1500 Ft/kg
Vcs bárány gulyáshús csont nélkül 2200 Ft/kg
Vcs bárány nyak csontos 1300 Ft/kg
Vcs bárány oldalas dagadóval 950 Ft/kg
Vcs bárány csülök 2800 Ft/kg
Vcs juh comb csontos 1800 Ft/kg
Vcs juh lapocka csontos 1500 Ft/kg
Vcs juh comb csont nélkül 2150 Ft/kg
Vcs juh lapocka csont nélkül 1850 Ft/kg
Vcs juh karaj csontos 1850 Ft/kg
Vcs juh nyak csontos 850 Ft/kg
Vcs juh gulyáshús csontos 1300 Ft/kg
Vcs juh gulyáshús csont nélkül 1950 Ft/kg
Vcs juh oldalas dagadóval 850 Ft/kg
Fenti árak az Áfá-t nem tartalmazzák

Juhász Pál ügyvezető igazgató

KAPOS TERNERO
Húsipari Termelési és Kereskedelmi Kft.

SKIN TERMÉKEK
SKIN borjú nyak csont nélkül cca 500 g 1500 Ft/kg
SKIN borjú lábszár csnélk. cca. 500 g 1600 Ft/kg
SKIN borjú comb darab csnélk. cca. 500g 2700 Ft/kg
SKIN borjú apróhús cca. 500 g 1150 Ft/kg
SKIN borjú comb steak csn. fűszeres 2700 Ft/kg
SKIN borjú comb szelet csn. cca. 500 g 3500 Ft/kg
SKIN borjú lábszár cs. szeletelt 2250 Ft/kg
SKIN bárány comb szelet csn. cca 500 g 3500 Ft/kg
SKIN bárány borda (frenc raks) cca. 500 g 5400 Ft/kg
SKIN bárány kotlett cs. 4900 Ft/kg
SKIN bárány hátszín szelet érlelt 4900 Ft/kg
SKIN bárány comb szelet cs. cca. 500 g 3500 Ft/kg
SKIN bárány comb steak cs. fűszeres 4900 Ft/kg
SKIN juh comb csont nélk. cca. 500 g 1800 Ft/kg
Fenti árak az Áfá-t nem tartalmazzák.

Juhász Pál ügyvezető igazgató

Majális, új helyszínen!
A városi majális szórakoztató programsorozatát immár a Nagy 

Gáspár Kulturális Központ melletti rendezvénytéren szervezik 
meg május 1-én, 15 órai kezdettel. A hagyományokhoz hűen lesz 
zenés ébresztő, több fellépő, bemutató szórakoztatja a megjelen-
teket. Vasvár városa sok szeretettel várja a majálisozókat!

Nagy Gáspár Túra
A Vasvári Természetjáró Sportegyesület gyalogos teljesítménytúrát szervez a Vasi-

Hegyháton 2017. május 1-jén, hétfőn. A Nagy Gáspár nevét viselő és emlékét őrző túra 
25 és 50 kilométeres távon, barátságos szintidőkkel várja a természet kedvelőit. Az 50 
kilométeres távot választók reggel hat és hét óra között rajtolhatnak a Nagy Gáspár 
Kulturális Központ elől, míg a 25 kilométeres táv résztvevőit reggel hét és kilenc óra 
között indítják. A nevezési díj 600, illetve 700 forint. A 25 kilométeren indulókat autó-
busz, kisbusz hozza vissza Vasvárra Nagytilajról.

A Kossuth-díjas költő születésnapjához, május 4-éhez közel eső május 1-jén immár 
évek óta várják a túrázni és a költő előtt tisztelegni vágyókat. Az eddigi gyakorlat sze-
rint a 25 és az 50 kilométeres távok közül a többség az előbbit teljesítette. Kiss Gábor 
szervező tájékoztatása szerint a túra Vasvárról, a Nagy Gáspár Kulturális Központ elől 
indul, és a Katonák útja, Oszkó, Kozmafa, Sárvölgy érintésével érkezik a nagytilaji 
temetőhöz, a költő sírjához, ahol a túrázók koszorúval és mécsessel emlékeznek és 
fejet hajtanak a szülőföldjéhez mindig hűséges, nagyszerű költő emléke előtt. Az 50 
kilométeres táv teljesítői folytatják útjukat Bérbaltavárra a szülőházhoz, és a Csehi-
hegy érintésével érkeztek vissza a Nagy Gáspár Kultúrális Központba.

A nagytilaji közösségi házban vendégül látják a túrázókat, a beszélgetések során a 
résztvevők megismerhetik Nagy Gáspár költészetét, és az ő egyszerű, de nagy értékű 
emberi személyiségét. Minden túrázónak emléklapot és egy Nagy Gáspárt ábrázoló 
kitűzőt, illetve fakorongot adnak át. A túrán résztvevőket autóbusszal visszaszállítják 
Vasvárra, ahol a majálison folytathatják az élvezetek gyűjtését.

Nagy Gáspár 25. Rajt: Vasvár, Nagy Gáspár Kulturális Központ. Cél: Nagytilaj. 
Indítás: 7.00–9.00. Nevezési díj: 600 Ft/fő. Táv: 23 km. Szintemelkedés: 250 m. Szint-
idő: 7 óra. Nagy Gáspár 50. Rajt: Vasvár, Nagy Gáspár Kulturális Központ. Cél: Vas-
vár, Nagy Gáspár Kulturális Központ. Indítás: 6.00–7.00. Nevezési díj: 700 Ft/fő. Táv: 
47 km. Szintemelkedés: 310 m. Szintidő: 12 óra.

A rendező szervezet: Vasvári Természetjáró Sportegyesület. Címe: 9800 Vas-
vár, Vérmező u. 7. Tel.: 30/334-6300, e-mail: vasvaritse@gmail.com, honlap: www.
vasvaritse.hu. A főrendező: Kiss Gábor. Címe: 9800 Vasvár, Vérmező u. 7. Tel.: 
30/334-6300, e-mail: kissgabi81@t-online.hu.
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Az NGKK népszerű eseményei
Március 4-én ismét nagy sikert aratott a nőnapi 

operett koncert, az Orfeum Vándorszínpad előadá-
sában. Sztárvendég: Szász Kati volt.

Március 11–12-én Vasváron, telt ház előtt szu-
perkoncertezett az Ismerős Arcok zenekar, amelynek 
tagjai két napig vendégeskedtek a városban. Immár 
hazajönnek a Hegyhátra, ahol mindig tárt karok-
kal fogadják őket. A koncertekre a helyiek mellett 
nagy számban érkeztek a környékből és azon túlról 
is, hogy megunhatatlanul újra meghallgathassák a 
Nélküld-et és az összes jól ismert számot.

Az Ismerős Arcok zenekar 1999 óta van jelen 
a magyar könnyűzenei életben. Rendszeres szö-

vegírói-zeneszerzői munkájával, nagyszámú kö-
zönséget vonzó koncertjeivel népszerűsíti, tuda-
tosítja az egyetemes magyar kultúra szeretetének 
fontosságát. A jelenkor divatzenei irányzatának 
alternatívájaként kínálja azt a – kizárólag az Isme-
rős Arcokra jellemző izgalmas és magával raga-
dó – zenei hangzást és az egyedi tartalommal bíró 
gondolatokat, amely kiemeli az együttest a kortárs 
magyar rockzene táborából. A letisztult, kifi no-
mult és precízen kidolgozott dallamvilágot Nyer-
ges Attila értékes gondolatai emelik arra a magas 
szintre, amely évek óta jellemzi az Ismerős Arcok 
zenei munkásságát. Zenéjükben a hagyományos 

rockzenei hangzás mellett felfedezhetők a blues, 
a jazz, a pop és a világzene stíluselemei is. Dalaik 
témái között a legjellemzőbb gondolatok a család 
és a hazaszeretet, kultúránk, értékeink tisztelete és 
megóvása, valamint a közösségben való létezés 
fontossága.

Március 19-én Ribizli bohóc szórakoztatta a ki-
csiket a Vas/V/árnapi Matinén. Nem csak helyből, 
hanem Körmendről, Oszóból, Nagytilajból is érkez-
tek nézők. A matiné a Bárány Fesztiválon kivétele-
sen szombaton lesz majd!. Ne feledjük! Májusban 
egy egész nap zajlanak majd az előadások 14-én, a 
regionális Weöres Sándor Gyermekfesztiválon.

A szelektív hulladékot április 8-án,
szombaton szállítják el.

Képviselő-testületi ülés
A márciusi testületi ülésen Sejber Mihály 

alpolgármester ismertette, hogy megalakult a 
Vasi Hegyhát Tájegységi Értéktár Bizottság, 
amelynek Gyöngyösi Zsuzsanna könyvtár-
igazgató lett az elnöke. A 23 település úgy látta 
jónak, ha elnökséget választ. Tagjai: az elnök 
mellett Gergye Rezső, a kulturális központ 
igazgatója, Fukszberger Imre, Csehimindszent, 
Kovács Ernő, Petőmihályfa polgármestere, 
Sejber Mihály tanár, alpolgármester.

A bűncselekmények felderítési
mutatói itt a legjobbak

Dr. Házi Béla ezredes, helyi kapitányságvezető 
elmondta, hogy a bűncselekmények számában a 
2016-os évben 43 százalékos növekedés volt ta-
pasztalható. Az esetek száma 290-ről 415-re nőtt, 
ami egy pénzintézet elleni, 164 sértettet magába 
foglaló csalássorozat eredménye. Lényeges, hogy 
a bűncselekményt eredményesen felderítették. A 
felderítési eredményesség tekintetében országosan 
és megyei szinten is első a vasvári kapitányság. 
Házi Béla kiemelte: emberölést, rablást, kifosztást, 
gépkocsi feltörést, graffi tis bűncselekményt nem 
követtek el területükön, jellemzőbben a lopások, a 
lakásbetörések, a garázdaságok, a testi sértések. Ez 
utóbbiban 100 százalékos a felderítési mutatójuk, 
a lakásbetörés eredményessége is négy százalékkal 
emelkedett. Ismertette: romlott a közlekedés-biz-
tonsági helyzet: halálos kimenetelű baleset kettő 
volt, súlyos sérüléses kilenc, míg 17 esetben köny-
nyebb sérüléses baleset történt. Kapitányságuk kel-
lően kiveszi részét az illegális migrációs helyzetből. 
Kiderült: nem csak Bács-Kiskun megyébe, hanem 
még Macedóniába is vezényelték emberüket. En-
nek következtében kevesebb kollégával látják el a 
feladataikat. Helyszíni bírságot 3 millió forint ér-
tékben szabtak ki, míg 3600 személyt igazoltattak. 
Összegezte: kitűzött feladatokat teljesítették. A cé-
lok közé sorolta, hogy a folyamatban lévő lakásbe-
töréseket fel kell deríteniük, s hatékonyan fel kell 
lépni az átutazó bűnözőkkel szemben. Emellett a 
város rendezvényeit folyamatosan biztosítják.

Megyei kitekintést nyújtott dr. Tiborcz János 
dandártábornok, a Vas Megyei Rendőr-főkapi-
tányság vezetője. Elmondta, hogy csak Nógrád 
megyében volt kevesebb bűncselekmény, de100 
ezer emberre levetítve az országban a legjobb a 

vasi kapitányság. Országos átlaghoz képest a bűn-
cselekmények számának 1,6 százalék történik Vas 
megyében. Felderítési eredményességben „csak” 
a másodikak lettek, bár tavaly elsők voltak. A BM 
megelégedettségi adatai alapján, a lakosok értéke-
lése szerint az 5 pontból 4,6-ot ért el Vas megye, 
míg Vasvár 4.27-et, ami nagyon jó eredmény. A 
megyei rendőrkapitány kiemelte: a műszaki határ-
zár sok embert von el, de üdvözölte a kormány élet-
be lépett törvényeit. Vas megyében 2016-ban 27-en 
vesztették életüket, idén egy halálos baleset volt. 
Megjegyezte: a kerékpárosokkal sok baj van, mert 
fogyaszthatnak alkoholt. Meggyőződése, hogy az 
iskolákban oktatni kellene a közlekedést. Tóth Ba-
lázs polgármester a mindenre kiterjedő tájékoztatás 
után kiemelte: Vasváron láthatóan jogkövető ál-
lampolgárok élnek. Majd hangsúlyozta: a városban 
megalakult a polgárőrség, s köszöntötte Németh 
Imre tűzoltót, a polgárőrség vezetőjét. A rendőrö-
ket arra kérte, hogy továbbra is biztosítsák a nagy 
rendezvényeket, így az elsőáldozók lelki napját, 
májusban. Elmondta: a térfi gyelő kamerarendszert 
bővítik. Örül annak, hogy a kábítószer-fogyasztás 
nem jelenik meg hangsúlyosan a városban.

Dr. Pataky Pál tanácsnok kérdésére adott vá-
laszból kiderült, hogy a lakásbetöréseknél a 40 
százalékos felderítés jó eredménynek számít. 
Majd beszéltek a Véda-rendszer fontosságáról. A 
megyei kapitány szerint a városban legyen inkább 
kevesebb, de nagyon jó paraméterekkel – rend-
számtábla felismeréssel is – rendelkező kamera.

Németh Imre elmondta: április 8-án, 17 órakor 
tartják a tűzoltóságon a polgárőrség megbeszélé-
sét. Megkezdik az oktatást, vizsgát kell tenni. Kez-
detben 10 fővel indulnak, s pályáznak a lehetősé-
gekre. Dr. Fabók Tibor úgy érzi, hogy nagyobb 
a rendőri jelenlét a városban, míg Gergye Rezső 
arról érdeklődött, hogy ennyi plusz feladat mellett, 
hogyan tudják megszervezni a szolgálatokat.

Módosították a szociális- és gyermekvédelmi 
ellátásokról szóló önkormányzati rendeletet

A házi segítségnyújtásnál országosan 30 száza-
lékos emelés történt. Az önkormányzat vállalta a 

béremelést, hogy a szolgáltatást igénybe vevőknek 
ne kelljen magas díjakat fi zetniük.

Útban a fejlesztések felé

Döntöttek az útfelújítási munkálatok kapcsán 
a kivitelező kiválasztására irányuló eljárás meg-
indításáról. Elfogadták a Vasvári Városfejlesztési 
Nonprofi t Kft. közbeszerzési tervét. A bölcsőde 
projekthez kapcsolódva feltételezett közbeszerzési 
eljárást kellett indítaniuk úgy, hogy az országos 
döntés még nem született meg. Bírálóbizottságot 
is felállítottak.

Nagyobb keretből támogatták
a civil szervezeteket

Dr. Pataky Pál örömét fejezte ki amiatt, hogy a 
civil szervezeteket a város ebben az évben félmil-
lió forinttal magasabb összeggel, azaz 9 millió 500 
ezer forinttal tudja támogatni. A pályázati igény 10 
millió 670 ezer forint volt. A szervezetek megkö-
zelítőleg a tavalyi, vagy ahhoz hasonló összeget 
kapták, kivéve a sportegyesület, amelyhez immár 
az újjáéledt kézilabda is tartozik.

Kötik magukat a régi üzemeltetési 
szerződéshez

A város az idősek otthonát működésre Vas 
Megye Önkormányzatának adta át, így 20 évre 
elidegenítési és terhelési tilalom lett bejegyezve, 
amihez a helyi önkormányzat tartja magát.

Ingatlanvásárlás

Döntöttek arról, hogy az önkormányzat meg-
vásárol egy Alsóárokhegy utcai ingatlant. Ga-
lambos István úgy véli: a területet mindenképpen 
használhatóvá kell tenniük.

Közbeszerzés a kedvezőbb áramért

Az önkormányzat csatlakozott több önkor-
mányzattal közösen lefolytatandó közbeszer-
zéshez, annak érdekében, hogy még kedvezőbb 
legyen az elektromos áram díja a 2018-2019-es 
évtől kezdődően az intézmények számára és a ke-
vesebbe kerüljön a közvilágítás is.
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Nagyböjti SzKIfi
Ifjúsági csoportunk márciusi találkozóját 

és egyben nagyböjti lelkinapját 18-án tartot-
ta. Nagy örömünkre az Úr megajándékozott 
bennünket 2 új taggal. Egy kis közösségépí-
tő játék után, nagyböjti programunk befe-
jezéseként, csendes Szentségimádáson ve-
hettünk részt, melyet Marco testvér és Loyd 
atya vezetett.

SzKIfi  csapata

Zarándoklat Sümegen

Március 15-én zarándoklaton vettünk 
részt Sümeg városában, ahol a legidősebb, 
Márk néni és a legfi atalabb, Mester Máté 
volt. Ők is nagyon jól érezték magukat a 
nap folyamán, és élvezték a szép nagyböjti 
liturgiát is. Márk néni és Máté jól bírták a 
zarándoklatot, ezért Loyd atya gondolt rá-
juk, ajándékkal jutalmazta őket.

Nagyhéti és Húsvéti 
misék rendje a vasvári 

templomban
Április 13., nagycsütörtök: Szentmise 19 

órakor. Lábmosás szertartása, virrasztás este 
21 óráig.

Április 14., nagypéntek:
– 15 óra: Keresztúti ájtatosság a Szentkú-

ton (rossz idő esetén a plébánia templomban)
– 17 óra: Nagypénteki szertartás – Az Úr 

szenvedésének ünneplése
Április 15., Nagyszombat: Húsvéti Vigília 

szertartása: 19 órakor. Szentmise után Feltá-
madási körmenet a városban, majd a temp-
lomban húsvéti ételszentelés lesz.

Április 16., Húsvét-vasárnapi szentmi-
sék: délelőtt 9.30, este 19 óra.

Április 17., Húsvéthétfői szentmisék: 
délelőtt: 9.30, este 19 óra.

Vasvári Játékszín hírei

Március 13-án a Vasvári Játékszín két alka-
lommal játszotta a Tiszta Lángok című verses 
játékot a főtéri pincében. A Kisfaludy, avagy élet-
képek Kámból című darabot Győrváron és Bejc-

gyertyánoson is bemutatták. A Tausz István által 
írt színdarabot Vasváron április 19-én 19 órakor 
adják elő. Április 7-én Őriszentpéteren lép fel a 
társulat abszurd drámával és komédiákkal.
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A Nagy Gáspár Kulturális 
Központ hírei

• Az aprók tánca minden csütörtökön, 17 órától lesz a Tretter 
Teremben.

• Április 19., 19 óra, a Vasvári Játékszín előadásában: Tausz 
István: Kisfaludy avagy életképek a múltból c. darabja. Életkép 
Kisfaludy Sándor kámi éveiből. A Kámi búcsú szerzője Kámban 
él. Sok-sok kutatás után írta meg ezt a darabot, amely Kisfaludy 
Sándor és felesége néhány ott/itt/ töltött évéről szól. A településen 
és a szomszéd falvakban számtalan ma is ismert tájnévre, személy-
névre ismerhetnek rá. Életképeket láthatnak a 200 évvel ezelőtti 
magyar faluról. Őseink élete is arról szólt, mint a miénk. Születtek, 
szerettek, házasodtak, küzdöttek, hibáztak, keresték az igazabb és 
boldogabb emberi létet a hétköznapokban. Olyan igazságokat, gon-
dolatokat oszt meg velünk a szerző a darabon keresztül, amelyek 
derültséget fakasztanak, elszomorítanák, vagy éppen gondolatokat 
ébresztenek bennünk. Nincs semmiféle modernkedés és pörgés a 
darabban, sőt nagy erénye, hogy lassításra készteti a jádzókat és a 
közönséget. Lassan térjünk vissza az időben 200 évet, hogy az ottani 
értékeket, örömöket a jelenben kamatoztathassuk.

• Április 21.: „Nem, szabad feledni” kiállítás 56-ról – Kiss Iván 
rajzaiból

• Április 21.: Boglya együttessel Táncház
• Április 29.: A Költő Hazatér egésznapos rendezvény vidéki 

helyszínekkel.
• Április 29., 18 óra: Tánc világnapján koncert és táncház a kör-

mendi táncosokkal és a Bendő zenekarral.
Előzetes:
• Május 4. Nemzeti Színházban a vasvári diákok János Vitéz 

című darab megtekintése a testvériskolákkal (Kupuszina és Csap) 
együtt.

• Május 13.: Ferrum Színházi Társulás előadásában: A VÉRRO-
KONOK. A tragikus és kacagtató motívumokat összeszikráztató, gro-
teszk játék vezérfonala az egészen sajátos magyar – tágabb dimenzió-
ban közép-európai – identitás megélésének módja „valamikor a vasút 
feltalálása után,” tehát napjainkban is. A társadalomszatírák világában 
eléggé járatos FERRUM ezúttal saját maga elé is (görbe) tükröt tart. 
A darab szereplői egytől egyig vasutasok és Bokor névre hallgatnak. 
De a vasút csak álca. Ennél sokkal fontosabb, hogy Bokorék nem csak 
egy valóságos térben, hanem megszállottságuk, szenvedélyük mág-
neses erőterében is otthonosan mozognak. „A Bokorok összessége én 
vagyok” – vallja Örkény. „A Bokorok összessége mi vagyunk” – vall-
ják a FERRUM színjátszói immáron 40 éve.

Felhívás
Önkénteseket jelentkezését várjuk az alábbi rendezvényekre: 

06.22-25. Színjátszó Fesztivál. (Külföldi csoportok tolmácsolása 
kísérése, szervezés, technikai munka stb.). 06.24. Muzsikás kon-
certen segítő szervezőként: marketing munka. Hegyháti Napok 
alatt: tolmácsolás, csoportok kísérése.

Lomtalanítás
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy Vasvár lomtalanításá-

nak időpontja 2017. május 27., szombat. A lomhulladékot az adott 
napon reggel 6 óráig kell kihelyezni az ingatlan elé a gyűjtőjárat 
számára úgy, hogy a tisztaság megóvása érdekében a szóródó anya-
gok gyűjtődobozokba vagy zsákokba kerüljenek. Nem helyezhetők 
ki a következő anyagok: építési törmelék • személy-, teherautó és 
traktorgumi • állati tetem • zöldhulladék • veszélyes hulladék (akku-
mulátor, festékes doboz, olajos fl akon, gyógyszer, elem stb.). Kér-
jük, hogy a feleslegessé vált tárgyakat az ingatlan előtti közterületen 
a forgalom akadályozása nélkül szíveskedjenek elhelyezni!

Segítő közreműködésüket megköszönve, tisztelettel:
ZALAISPA Nonprofi t Zrt.

Legyőzni – önmagunkat!
Újra a küzdőtérre álltak a vasvári Sakura Karate sportolói február 

25-én, Kőszegen. A XVII. Sakura Kupát rendezett az egyesület, me-
lyen városunk karate klubja is indult, és vasváriak méltó módon kép-
viselték az „anyaegyesületet”, noha sajnos a megfázós időszak miatt 
jelentősen kisebb létszámmal.

Varga Botond és Vojnovics Bertalan a 6–7 évesek kategóriájában 
indult kata (formagyakorlat) és szivacs kumite (nem élő célponttal 
szembeni küzdelmi technikák szabad bemutatása) kategóriában. Ka-
tában megosztott harmadik helyezést értek el, szivacs kumitében vi-
szont elfoglalták a dobogó tetejét, Botond második, Bertalan pedig 
első lett. Szintén a küzdőtérre álltak a Márffy testvérek, formagya-
korlatukat mutatták be. András a 14–15 éveseknél ezüstérmes lett, 
Marcell a 16–17 éveseknél bronz, Bence pedig a felnőtt kategóriában 
ezüst érmet szerzett.

De nem csak a versenyeredményekre tekintenek a karatékák (kara-
tét gyakorlók) sikerként. A versenyzést is inkább igyekszünk a fejlő-
dés egy kiváló módjának látni - idegen környezet, idegen ellenfél, és 
egy versenyhelyzet, melynek célja nem feltétlenül a győzelem (hisz 
évekkel tapasztaltabb versenytárs esetén ez olykor nem reális cél), ha-
nem hogy kihozzuk magunkból a legtöbbet. Ezek mind olyan dolgok, 
melyekkel egyáltalán nem csak az edzőteremben, hanem az „élet küz-
dőterén” is találkozunk. Mindemellett folyamatosan bővül a létszám, 
kicsikkel és nagyokkal egyaránt. De az igazi siker mégis az edzés végi 
fáradtság, az izzadság, mely bizonyítéka annak, hogy megint tettek 
azért, hogy jobbak legyenek – és hétről hétre látványosan fejlődnek.

Közben pedig tervezzük az évet. A jobb időben majd várható sza-
badtéri edzés, van már meghívásunk bemutatót tartani a tavaszi Bá-
rányfesztiválon, és szervezzük a nyári edzőtábort is. A legfontosabb 
azonban az összes terv közül továbbra is: napról napra győzni, önma-
gunkkal szemben!

Szabolcs Gergely
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májustól szeptemberig, megbízási szerződéssel.
Fizetés megegyezés szerint.

Érdeklődni Cserép József városi gondnoknál lehet
a 06/30/378-0393-as telefonszámon.


